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Η ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ
Μια λογική, που θα μπορούσε να χαρακτηρισθεΐ τουλά­

χιστον περίεργη, φαινεται να επ)1(ρατε|· στους διευθύν 
το Βεν.ζελειο Νοσοκομείο. Σκέφτονται, και συζητούν σύμ­
φωνα με τις πληροφορίες μας, να μεταφέρουν από το Βενι- 
ζελειο στο Απολλώνιο, μόνη τη Μαιευτική Κλινική, διαχω­
ρίζοντας την απο το συγκρότημα Πα.δ.ατρικής κα. Προώ­
ρων. Ενα συγκρότημα που εστοίχ1σε στο Δημόσιο 200 πε­
ρίπου εκατομμύρια και που λειτουργεί υποδειγματικά. Η 
Παιοιατρική πτέρυγα πλάι στην Μαιευτική προσφέρει άμε­
ση τυχόν αναγκαία περίθαλψη στα νεογέννητα, και σε κείνα 
τα βρέφη που γεννιώντα! πρόωρα. Δεν μπορούμε, λοΙΠόν 
να αντιληφθούμε την σκοπιμότητα που υπαγορεύε. τη με­
ταφορά μονο της Μαιευτ.κής Κλινικής, ή έστω τη δημιουρ 
για δεύτερης Μαπυτικής στο Απολλώνιο, μακρυά από την 
Παιδιατρική κα. το τμήμα Προώρων. Η μεν μεταφορά ακρω 
τηριαζει επικίνδυνα το συγκρότημα που δημιουργήθηκε η 
δε δημιουργία δεύτερης Μα.ευτ,κής δεν δ.κα.ολογείτα. από 
τα ίδια τα πραγματα, κα! θα είναι μια π£ρΐττή πολυτέλεια 
την στιγμή που σε άλλους τομείς περίθαλψης υπάρχουν άμε 
σες αναγκες. Αν η σκέψη ήταν να μεταφερθεϊ εξ ολοκλήρου 
το συγκρότημα Μαιευτική - Παιδιατρική - Προώρων, στο 
Απολλώνιο, τότε θα μπορούσαμε να τη χαρακτηρίσουμε 
ως προσπάθεια αμεσότερης και καλλίτερης εξυπηρέτησης 
του κοινού. Κάτω όμως από τις προ ϋ ποθέσεις που μελε­
τούν να κάμουν κάτι τέτοιο, είναι εντελώς απαράδεκτη ε­
νέργεια, γιατί μόνο την εξυπηρέτηση του κοινού που δεν 
έχει ως στόχο της. Αντίθετα, θα πρόκειται περί συνειδη­
τής υποβολής σε ταλαιπωρία, αφού τα νεογέννητα από το 
Απολλώνιο θα πρέπει να μεταφέρονται στο Βενιζέλειο για 
να τα εξετάζει Παιδίατρος. Και αυτή η στοιχειώδης αναγ­
καιότητα που, και βέβαια τη γνωρίζουν οι διοικούντες το 
Νοσοκομείο, και όμως φαίνεται να την αγνοούν, δη­
μιουργεί προβληματισμούς και σκέψεις σε ό,τι αφορά τη 
σκοπιμότητα μιας τέτοιας ενέργειας. Τϊ επιδιώκουν; Τί θέ­
λουν να πετύχουν; Όχι βέβαια, την αναβάθμιση, τουλάχι­
στο στον τομέα αυτό της προσφερόμενης περίθαλψης, που 
είναι και ο στόχος του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Με 
την μεταφορά της Μαιευτικής υποβαθμίζεται η περίθαλψη, 
με τη δημιουργία δεύτερης δε, δημιουργεϊται πρόκληση για 
μια περιττή πολυτέλεια την ώρα που το Νοσοκομείο ως σύ­
νολο έχει ένα πλήθος άλλες ουσιαστικές ανάγκες. Τί λοιπόν, 
επιδιώκεται; Επιβάλλεται — νομίζομε — μια εξήγηση.

ΜΕ ΝΗΣΙΔΕΣ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ

Δημοπραττάθηκε ή ολοκλήρωση 

τής λεωφ. Εθνικής Αντίστασης
Το έργο «Συμπληρωματικές 

εργασίες στη Λεωφ. Εθνικής Α­
ντιστάσεως», δημ απρατήθηκιε 
χθες το πρωί από την 3η ΔΕ 
ΚΕ.

Το έργο είναι προ'ιίΛτολογι- 
σμού 20 εκατ. δραχμών και α­
φορά την κατασκευή νησίδας 
και πεζοδρομίων στο τμήμα 
της λεωφόρου που βρίσκιεται 
μεταξύ Λ. Ικάρου και λιμανιού.

Μ' αυτό τον τρόπο θα διευ­
κολυνθεί η διάβαση των πεζών 
στο συγκεκριιμένο τμήμα, αφού 
σήμερα, με την έλλειψη των πε­
ζοδρομίων, είναι δυνατό να 
προκληθούν πολλά ατυχήματα.

ΤΟΝ ΑΛΛΟ ΜΗΝΑ 
ΟΙ ΠΡΏΤΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Συμπληρωματικές εργασίες προβλέπεται να γίνουν στη Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως. Οι εργασίες αυτές αφορούν την τοποθέτηση φωτει 

νών σηματοδοτών, την κατασκευή πεζοδρομίων, νησίδων κλπ.
Οι εργασίες για· την κατα­

σκευή της νησίδας και των πε­
ζοδρόμιων θα αρχίσουν τον άλ­
λο μήνα και προβλέπεται να ο­
λοκληρωθούν μέσα στον Οκτώ­
βριο.

Σημειώνεται ότι η νησίδα θα 
κατασκευαστεί στο σημείο ό­
που η Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
συναντιέται με τη Λ. Ικάρου, 
ενώ η πεζσδρόιμηση θα γίνει κι 
από τις δύο πλευρές του δρό­
μου.

ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

δότες, έχουν τοποθετηθεί οι κα­
λωδιώσεις και απρμένει η μελέ­
τη και η παραγγελία. Αυτό το 
διάστημα στους τρεις κόμβους 
γίνονται μετρήσεις για τον κυ- 
κλοφορτακό φόρτο.

ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΗ
Εκτός από τις παραπάνω ερ- 

γαϊσίιες, πραγματοποιούνται ή­
δη δενδροφυτεύσεις σε όλο το 
μήκος της λεωφόρου, ξεκινώ­
ντας από το λιμάνι.

Κατά τό σχολικό δτος πού έληξε

01 ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝ

I Άπότό χ§έςη...άπάντη6η ί
... 1

ΠΗΡΑ ένα γράμμα - απάντηση 
ας πούμε στο πριν από 9 
μέρες χρονογράφημά μου 
με τον τίτλο «Υπάρχει α- 
πάντησ»; Το υπογράφει ο 
κ. Περυσινάκης «πρώην 
εκπαιδευτικός» όπως γρά­
φει.

ΔΙΑΤΥΠΩΝΕΙ λοιπόν τις από­
ψεις του πάνω στο σχόλιό 
μου ο κ. Περυσινάκης, και 
σχολιάζει, θέτοντας μαζί 
και κάποια όχι άγνωστα 
ερωτήματα.

ΑΛΛΑ ας τον ακούσομε, και 
βλέπουμε. Γράφει λοιπόν:

Αγαπητέ κ. Στουρακάκη,
Σχρτιικά μιε το άρθρον σας 

■στο σημερινό φύλλο της εφημ. 
«Πατρίς», «Υπάρχει απάντη­
ση»;, έχω να παρατηρήσω τα 
εξής:

'Κατά τη νγνώμη μου, σαν 
πρώην εκπαιδευτικός, η απά­
ντηση είναι ιη εξής:

Για να μη φθάνει ετηισϊως 
130.000 ο αριθμό ςτων υποψη­
φίων στα Α.ιΕ.ιΙ. (Πανεπιστήμια 
κ.λ.π.) και απ’ αυτούς μόνο 45. 
000 περίπου να εισάγονται και 
οι άλλοι να μένουν έξω του νυμ- 
φώνος, θάπρεπε γα εφαρμόζο­
νται οι κατά καιρούς ψηφισθέ- 
ντίες Νόμοι και να μη ατονούν 
με την πάροδο του χρόνου. Και 
αυτοί είναι οι εξής: Υπήρχε κά­
ποτε Νόμος, μιε τον οποίο' ειίσή- 
γσντο στο Γυμνάσιο όλοι οι μα­
θητές με εισιτηρίους εξετάΐσεις. 
■Αργότερα είχε ψηφισθεί ένας 
άλλος Νόμος ο οποίος έλεγε ό­
τι από το Γυμνάσιο στο Λύκειο 
θα εισάγονται οι μαθητές μόνο 
με πολύ αυστηρές εξετάσεις. 
Έτσι αυτοί που θα είχαν ικανό­
τητες γιο τα γράμματα θα συ-

νέχιζαν Λύκειο, Γίανεπισιτήμ.ιρ 
κλπ. Οι λοιποί που θα ήταν σε 
κατάλληλη ηλικία τότε (15 χρό­
νων περίπου) θα εστρέφοντο 
στη γεωργία, στις τέχνες, στο 
■εμπόριο κ.ά. ΜΙάιλιΐιστα κ. Σταυ- 
ρακάκη, διερωτάσθε και λέτε: 
Τι θα γίνουν τόσες χιλιάδες πα ι­
διά που δεν θα μπουν στα Πα- 
νΕπιστήμια; Και σας λέγω κΓ 
εγώ, τι θα γινόταν αν και οι 
130.000 έμπαιναν στα Πανεπι- 
στήμιο; Πού θα φοιτούσαν, πού 
θα ευρίσκοντο τόσα ιδρύματα, 
καθηγητές, εποπτικά μέσα κλπ. 
κλπ.; Αλλά το σποιυδαιίόΤερο, 
ας πούμε ότι ευρίσκοντο όλα 
αυτά τα μέσα και μια μέρα κα­
τόρθωναν και έπαιρναν ένα χαρ^ 
τί του Πανεπιστημίου (ένα πτυ­
χίο) , τόσες χιλιάδες, τόσες δε­
κάδες χιλιάδες... Τι θα το έκα­
ναν αυτό to πτυχίο, όταν ξέ­
ρομε ότι σήμερα (αν θυμούμαι 
καλά) είναι χωρίς δουλειά 80. 
000 πτυχιούχοι Πανεπιστημίου

Συνέχεια στή σελ. 3 Φ»

Σε χρόνο, που ακόμα δεν έ­
χει 'καθοριστεί, πρόκειται να 
τοποθετηθούν φωτεινοί σημα­
τοδότες σε σημεία της Λεωφό­
ρου όπου η κυκλοφορία είναι 
ι διαίτερ α αυξημένη: λόγω του 
ότι συναντιέται με άλλους κεν­
τρικούς δρόμους.

Οι σηματοδότες θα τοποθε­
τηθούν στον κόμβο του λιμα­
νιού, στον κόμβο της λεωφόρου 
Ικάρου και στον κόμβο της ο­
δού Γέρωνυμάκη.

Την ανάγκη να επιταχυνθούν 
οι εργασίες για την τοποθέτη­
ση των σηματοδοτών στον τε­
λευταίο κόμβο*, έχουν τονίσει 
και οι περίοικοι, επισημαίνοντιας 
ιδιαίτερα το γεγονός ότι στο 
σημείο αυτό έχουν γίνει αρκε­
τά ατυχήματα.

Φυσικά το ίδιο ισχύει για τον 
κόμβο της Λ. Ικάρου.

ιΚαι ,στα τρία· σημεία, που. 
προβλέπεται να μπουν σηματο-

ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

ΟΛΑ ΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ

ΓΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Όπως μας γνώρισε η Δ)νση Γε 
ωργίας Νομαρχίας Ηρακλείου, το 
Υπουργείο Γεωργίας απαντώντας 
σε ερωτήματα παραγωγών που α 
ναφέρονται στη μόλυνση από 
ραδιενέργεια.

1) Δεν υπάρχει πρόβλημα με 
τις νέες καλλιέργειες

2) Δεν υπάρχει επίσης πρόβλη 
μα με τις καλλιέργειες που βρί­
σκονται σε εξέλιξη όπως πεπόνια 
καρπούζια, ντομάτες κλπ. κηπευ 
τικό.

3) Μπορούν να καλλιεργηθούν 
όλα τα πλατύφυλλα λαχανικά στα 
ίδια εδάφη και θα είναι κατάλλη 
λα για κατανάλωση.

Από τη Δ)νση Γεωργίας

Νέο τηλέφωνο

2S1.628

ΣΤΟ 3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κατά το σχολικό έτος που έλη 

ξε αρίστευσαν στο 3ο Γυμνάσιο 
Ηρακλείου οι παρακάτω μαθητές

Τάξη Α'
Χναράκη Μαρία Ε 19,10)11, 

Χρονάκη Δέσπ. Ε. 19,10)11', Δι 
βινή Χριστιάνα Π. 19,8)11, Μεν 
τιδάκη Ειρήνη Γ. 19,8)11, Σμυρ 
νάκης Εμμαν. Μ. 19,8)11, Κατρι 
νάκης Γεώργ. I 19,7)11, Κολτσί 
κογλου Ιφιγ. θ. 19,7)11, Λασι- 
θιωτάκη Ειρήνη Γ 19,7)11, Τζωρ 
τζακάκη Ελένη Γ 19,7)11, Φουκα 
ράκη Χρυσ. Σ. 19,7)11, Καρα- 
τζάνης Αλεξ. Δ. 19,6)11, Κοκκα 
λη Στυλ. X 19,6)11, Αλεξάκη Μα

19,2)11, Δασκαλάκης θεόδωρ. Ε 
19,2)11, Σγουράκη Μαρία Γ 19, 
2)11, Σπανάκη Μαρίνα Ν 19,2) 11 
Ψαλτάκη Ειρήνη θ 19,2)11, Γω 
νιωτάκης Εμμαν. I. 19,1)11, Μπι 
τσάκη Μαρίνα Ε. 19,1)11, Παπα 
δοπούλου Μακρινό A 19,1)11, 
Πρινάρη Ειρήνη Σ 19,1)11, Πλα 
γιώτάκης Ιωάν.' Γ 19, Αλεξάκης 
Σπύρος Ε 18,10)11, Μανδαλάκη 
Αικατ. Ν 18,10)11, Μπαρούτα 
Ουρανία A 18,10)11, Παπαδάκης 
Βασ. Μ 18,10)11, Πετράκη Αννα 
Ε 18,10)11, Λαντζουράκης Ζαχ. 
Ν 18,9)11, Μπαλτάτζή Αγγελική 
Γ 18,9)11, Λιόδη Μαρίαν. Ε 18, 
8)10, Δουλγεράκη Αναστ. A 18,ρία Γ 19.5) 11, Καυτάνταυ Ειρη

νη Κ 19,5) 11, Πυροβολάκης Αρης 8)11. Λυμπεροπούλου Δομνίκη Γ
18,8)11, Χριστοδούλου Μαρία ΠΕ 19,5)11, Αυγουστινάκη Ιλιάδα

Γ
Β
Ε
Β

19,4)11, Καλαϊ'τζάκης Εμμαν. 
19,4)11, Παντουβάκη Γεωργία 
19,4)11, Ελευθεριάδου Μαρία
19,3)11, Ανδρουλάκη Μαρία Ε

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

18,8)11, Αλεξάκη Σοφ. Ε 18,7)11 
Αλεξάκη Χρυσοβ. Ν 18,7)11, Δά 
φνου Δήμητρα Μ 18,7)11, Δόξα 
στάκη Αγγελ. Ν 18,7)11, Παπα 
δοκωστάκη Ελένη Ν 18,7)11, Πα 
παδημητρίου Αθανασία Δ 18,6)
• (Συνέχεια στη σελίδα β)

Δ)ντής: ANT. ΝΙΚΟΛΑΤΔΗΣ
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

α) θυρεοειδικό Εργαστήριο (έλεγχος παθήσεων του θυ-
ρεοειδή αδένα): 
TSH κλπ.

β) Ορμονολογικό 
χος γονιμότητας,

Σπινθηρογρύφηιμα, Θυρεοειδή Τ3, Τ4,

και Ανοσοβιολογικό Εργαστήριο (έλεγ- 
εγκυμοσύνης κλπ.): Προλακτίνη, Προγε-

Απαράδεκτος ό τρόπος ελέγχου
φοροτ. υπαλλήλων στους γιατρούς

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Ο ΙΑΤΡΙΚΟΣ Σύλλογος Ηρα­

κλείου έστειλε προς τον 
Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλ­
λογο, και προς όλους τους 
Ιατρικούς Συλλόγους της 
χώρας την παρακάτω δια­
μαρτυρία:

για μια γενική και συντονισμέ­
νη προσπάθεια να αναμορφω­
θεί και να εκσυγχρονισθεί το 
φορολογικό μας σύστημα πρρ- 
κειιμένου να εξασφαλισθεί η ε- 
παγγβλματική επιιβίωση ρλων

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

<ΖΩΗ

284062

στερόνη, FSH, LH, Τεστοστερόνη, β - HCG κλπ.

Σμύρνης 29, (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
Από 26 Ιοϋνη θα λειτουργήσουν Τμήματα 

Γυμνασίου - Λυκείου 
για αδύνατους και μεταξεταστέους μαθητές. 

Πληροφορίες - Εγγραφές στα τηλέφωνα: 
242763 και 225862 κάθε μέρα 

εκτός Σαββάτου, 9—1 και 5—8.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
Για ΟΛΕΣ τις τάξεις του ΛΥΚΕΙΟΥ

Φροντιστήριο
Για ΟΛΕΣ τις ΔΕΣΜΕΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ X.
ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ.
ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ.

ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ.
ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. 

ΤΖΕΛΑΊ ΔΗΣ Β.
Έναρξη Μαθημάτων 19 ΙΟΥΝΗ 

Πληροφορίες - Εγγραφές: 9—1 και 5—8 
Καθημερινά, πλην Σαββάτου.

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ »
ΓραμβούσηςΤ, Τηλ. 225862 — 242763 

Για σωστές σπουδές!...

©ΐρ©@ιπΐ|μι©
ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

α) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες
• Α’ και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ

Τμήματα δμελή — 10μελή — 12μελή.
β) ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΑΝ)ΣΤΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

Έναρξη μαθημάτων 20 Ιουνίου.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι. Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ιατρικού Συλλόγου, με αφορ­
μή τον φορολογικό έλεγχο που 
ασκήθηκε πρόσφατα σε πολλούς 
συναδέλφους όχι από· φοροτε­
χνικά όργανα που ανήκουν στις 
υπηρείσίες του τόπου αλλά οπό 
υπαλλήλους που εστάλησαν α- 
πόι ΚίεντρΦκές Υπηρεσίιες που 
δεν γνωρίζαμε, αισθάνεται την 
υποχρέωση να διατυπώσει δη­
μόσια ορισμένους προβληματι­
σμούς και να εκφράσε. ορισμέ­
νες ανησυχίιες που απορρέουν 
από τον τρόπο1 που ασκήθηκε 
ο έλεγχος και καλλιεργούν ένα 
αίσθημα αμφιβολίας για τ.ην α-, 
ποτελεσματα'Κότητα’ των συντα­
γματικών επιταγών που επιβάλ­
λουν τον σεβασμό της προσω­
πικότητας και κατοχυρώνουν 
την προστασία του ιδιωτικού 
απόρρητου όχι μόνο· του για­
τρού αλλά αποιουδήποτε πο­
λίτη.

ίΚαι για να' μην «άρχει πο- 
ρεξήγηση ξεκαθαρίζομε ότι οι 
παρατηρήσεις μας δεν αφΌρούν 
τις φορολογικές μας υποχρεώ­
σεις που φυσικά αποδεχόμαστε 
και δεν καυτηριάζουν το φορο­
λογικό έλεγχο, αυτό καθ' εαυ­
τό, που άλλωστε δεν μας ενο­
χλεί περισσότεροι από όσο· ενο­
χλεί ένα οποιοδήποτε άλλο φο­
ρολογούμενοι πολίτη. Και δεν 
αναφερόιμαστε ούτε στις αντιρ- 
ρή'σεις που έχημε για το φορο­
λογικό σύστημα που' ισχύει και 
που το θεωρούμε αναχρονιστι­
κό, σε πολλές περιπτώσεις άδι­
κο' και σε πολλά σημεία' εξω­
πραγματικό αφού υπολογίζει 
τις βασικές ανάγκες του σύγ­
χρονου Έλληνα με παραμέ­
τρους που θεσπίστηκαν πολλές 
■δεκαετίες πριν, μέσα σε συγκυ­
ρίες που ο χρόνος και τα οικο­
νομικά δεδομένα των καιρών έ­
χουν πια μεταβάλει σε απολι­
θώματα.

Δεν παραγνωρίζομε βέβαια 
την ανάγκη που 'υπάρχει να' 
συνειδητοπόιηθεί το πρόβλημα 
αυτό από όλους τους φορείς

F)B «ΛΗΜΝΟΣ»
Έναρξη δρομολογίων 29-6-86

Αναχωρεί από Ηράκλειο ώρα 23.00 

κάθε Κυριακή και Τετάρτη, διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΟΙΑ, ΙΟ, ΝΑΞΟ, ΠΑΡΟ, ΠΕΙΡΑΙΑ.

Κεντρικό Πρακτορείο 

ΠΑΛΑΤΟΛΟΓΟΥ 
25ης Αυγούστου 5 

τηλ. 283086 — 286971

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ 

ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ»

Σας γνωρίζουμε ότι το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζιέρες 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί 
στις 07.00 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνω
Επίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα­

ζιέρες εις ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ­
ΡΑΣΚΕΥΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ και κάθε ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ από 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ.

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ Ζ
«I Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166 «I

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,, 
Για τη θερινή περίοδο λειτουργούν:

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ (6—8 ατόμων)

Α) · Όλων των Δεσμών

• Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου — 

Γ υμνασίου

Β) · Τμήματα επανεξεταστέων Γυμνασίου —

Λυκείου

Έναρξη Μαθημάτων: 20 Ιουνίου 

Πληροφορίες - Εγγραφές στο Φροντιστήριο 
Πλατεία Πειραιώς (κάτω απ' τον Άγιο Δημήτριο) 

Τελευταία πάροδος αριστερά της 25ης Αυγού- 

στου. Τηλ. 280-800 και 223612.

μας και να διασφαλισθεί η 
κτή φυσική επιβίωσή μας. 
ιείναι όμως το κίνητρο που 
παρότρυνε να γράψομε

ανε- 
Δεν 
μας

γραμμές αυτές την περίοδο τού-

τη. Το ενδιαφέρον αυτό θέμα 
αποτελεί ξεχωριστό κεφάλαιο 
που αξίζει τον αγώνα όλων μας 
για να μπουν επιτέλους τα πρά­
γματα στο σωστό δρόμο. Προς 
το παρόν υπάρχει κάποιο νο­
μοθετικό πλαίσιο που είτε το 
θέλομε είτε όχι, είμαστε υπο­
χρεωμένοι, σαν νομίμόφρονες

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

’Επικεφαλής κλιμακίου τής Κ.Ε.

Ο«·ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣΣΤΗ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Τής οργάνωσης Ηρακλείου τοϋ ΠΑΣΟΚ

Κλιμάκιο από μέλη της Κεν­
τρικής Επιτροπής, με επικεφα­
λής τον κ. ’Ακη Τσοχατζόπου- 
λο, μέλος του Εκτελεστικού Γρα 
φείου, θα παραικολουθήΐσουν τη 
Νομαρχιακή Συνέλευση του ΠΑ. 
ΣΟ,ιΚ., που πραγματοποιείται 
το ερχόμενο Σαββατοκύριακο 
στην πόλη μας. Η Συνέλευση, 
στην οποία θα εκλεγεί νέα Νο­
μαρχιακή Επιτροπή, προκαλεί 
το αυξημένο ενδιαφέρον, δεδο­
μένου' ότι σ' αυτήν θα γίνει α- 
πολογιισμός της απερχόμενης Ν; 
Ε. και θα χαροχθεί η νέα πο­
ρεία της οργάνωσης εν όψη μά­
λιστα και των Δημοτικών εκλο­
γών.

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
στη; νέα Ν’.Ε. θια· υπάρξει άνα-

νέωση στελεχών, όπως άλλωστε 
συνέβη και στα επαρχιακά Γρια- 
φεία του Κινήματος.

| kos «ινίίΑογοΒ

ΕΡΩΤΟΡΑΛΙΕΝΕΡΓΕΙΑ κ.ά
ΟΙ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΠΑΡΑΓΩ- 

ΓΟΙ της Δυτικής Κρήτης, αλλά 
και της Ανατολικής, φαντάζομαι, 
υπέβαλαν στην Κυβέρνηση ορι­
σμένα λογικά αιτήματα, μετά 
την σύσκεψη που κάμανε στο Ρέ 
θεμνος την π. Κυριακή με την 
φροντίδα του δραστήριου Νο­
μαρχιακού Συμβούλου Σφακίων 
κ. Σήφη Μανουσακα για να συζη 
τήσουν τα προβλήματα που ανέ 
κυψαν για τα κοπάδια τους και 
τα προΊ οντα γάλακτος μετά το 
ατύχημα του Τσερνομπίλ. Οι κτη 
νοτρόφοι επλήγησαν βαρύτερα 
από άλλους παραγωγούς αγροτι 
κών και κηπευτικών προΊ οντων 
και το ζωικό κεφάλαιο περνά δει 
νή κρίση.

λαττώνεται η εισαγωγή τυροκο­
μικών από το εξωτερικό κι εξοι 
κονομείται συνάλλαγμα αλλά και 
διότι ένα πρωί θα δούμε τους λϊ 
γους ορεσίβιους βοσκούς που έ­
χουν απομένει στα βουνά μας 
«να φυλάγουν Θερμοπύλες» και 
τις οικογένειές των να ροβολή- 
σουν στα αστικά κέντρα και να 
γίνουνε αστοί. Και έσεται η εσχά 
τη πλάνη χείρων της πρώτης...

ΧΡΕΟΣ του Κράτους είναι να 
στηρίξει τον εύθραυστο αυτό 
και προβληματικό κλάδο της α­
γροτικής μας οικονομίας, όχι μό­
νο γιατί μιε τα προΤόντα του ε-

Η ΤΗΛΕΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΡΙΑ ενός 
από τα πολλά κου’ί'ζ που προ­
βάλλονται είπε στην προχθεσινή 
εκπομπή μιλώντας για την θεο­
δώρα, γυναίκα του Αυτοκράτο- 
ρα Ιουστινιανού Α’ ότι ήταν τα 
πεινής καταγωγής και κόρη τα­
βερνιάρη, αλλά με την καλλονή 
της εσαγήνευσε τον σύζυγό της 
κι έτσι κατάντησε (!) αυτοκρα- 
τειρα του Βυζαντίου! Τέτοιου εί 
δους «καταντημα» θα το θέλανε

Συνέχεια στη σελ. 3

13 a a a S3 a a 
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ - ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας
Εγγραφές για τα θερινά εντατικά τμήματα 

γίνονται κάθε μέρα 10—12 το πρωί και 

6—8 το απόγευμα.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Λ. Κνωσού 14 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ.: 224-779

Η ΚΟΝΤΟΡ A Ε.
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

στην οδό Μπιζανίου αριθ. 9 
Τηλ.: 243252 και 243253

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνομε γνωστό στη σεβαστή πελατεία μας 

ότι το Κατάστημά μας
PIZZERIA — RESTAURANT

«DI ROMA»
Λ. Κνωσού 145 (Αγ. Ιωάννης) — Τηλ. 238509
Παραμένει ΑΝΟΙΧΤΟ και κατά τη διάρκεια της ημέρας 

από 11 π.μ. έως 2 μ.μ.
Σας περιμένουμε

ΝΙΚΟΛ. ΠΟΛΙΤΑΚΗΣ και Υιοί
Σημ.: Το Εργαστήριό μας διαθέτει Πίτσα σε χονδρική πώ­
ληση, για Καταστήματα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 26 Ιουνίου και ώρα 9.00 π.μ. στον Ιερό 

Ναό του Νεκροταφείου Αποστόλων Πεδιάδας, τελούμε μνη 
μόσυνο για την συμπλήρωση ενός έτους οπό το θάνατο του 
αγαπημένου μας πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Ξενοδόχου

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνή 
μη του.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ρένα Δσσκαλόκη, Σούλης και Νίτσα 
Δασκαλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μόλις συνήλθαμε μετά από το 
φοβερό πλήγμα του θανάτου του 
αγαπημένου μας συζύγου και πα 
τέρα Στυλ. Πετουση, συνταξιού­
χου δασκάλου, θεωρήσαμε καθή 
κον μας να εκφράσομε και δια 
του Τύπου τις θερμές μας ευχαρι 
στίες προς όλους εκείνους που 
μας συμπαραστάθηκαν τόσο κα­
τά την παραμονή του αρρώστου 
στου πόνου το κρεββάτι, όσο κι 
εκείνους που συνόδεψαν το νε­
κρό στην τελευταία του κατοι­
κία.
Η σύζυγος: Χρυσή χα Στυλ. Πε- 
τούση.
Τα παιδιά: Γιώργος και Κερασ. 
Πετούση, Βαγγελ. και Μαν. Μπαγ 
κέρης, Γεωργ. και Νίκος Σηφάκης, 
Φωτ. και Μύρ. Παπαδάκης.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κανείς δεν είναι τέλειος
ΠΑΛΛΑΣ
Σβαρτσενεγκερ Κομμάντο 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το θεριό

λΠ’*
Βαθύ λαρύγγι No 2
ΑΙΓΛΗ
Το αρπαχτικό
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο ιππότης της λακούβας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κατάκτηση της Δύσης
ΑΜΟΡΕ
Νίντζα χτύπημα θανάτου
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Το άγγισμα του θανάτου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τζούλια (Τζέιν Φόντα)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου και ωρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου, προάστειο Α 
γιος Ιωάννης, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου

μας

Σάββατο 21 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

Ή γνναίκα καί ό κόσροα tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ 
ΓΙΚ ΤΙΣ ΚΝΚΓΝΙΙΣΤΡΙΕΣ ΜΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Τα παιδάκια και το προσωπικό 
του Δ" Κρατικού Παιδικού Στα­
θμού Ηρακλείου έπειτα από την 
χθεσινή εορταστική μας επιτυχία 
θεωρούμε υποχρέωση να ευχαρι 
στήσομε.

1) Τον κ. Δήμαρχο Μαν. Κα- 
ρέλλη και την Τεχνική Υπηρεσία 
του Δήμου Ηρακλείου δια την 
μεγάλη τους συμπαράσταση και 
συμβολή στην επιτυχία της εορ 
τής μας και της ανακαινίσεως και 
εξωραΤσμού του Σταθμού μας.

2) Τα εκλεκτά μέλη του Συλλό 
γου Γονέων και Κηδεμόνων του 
Σταθμού δια την αμέριστον αγά 
πη τους και την μεγάλη τους συμ 
παράσταση δια την επιτυχία της 
γιορτής μας.

3) Τον κ. Μαν Δετοράκη ο- ! 
δοντίατρο δια την δωρεάν κάλυ 
ψη της εορτής με VIDEO.

4) Τους κ.κ. Παπαδάκη - Μαρ 
κετάκη δια την δωρεάν τοποθέ 
τηση μικροφωνικής και μεγαφωνι 
κής εγκαταστάσεως. ί

5) Τον Σταύρο Λίτινα δια την ■ 
καλλιτεχνική εμφάνιση του Στα- ί 
θμού και όλους όσους συνέβαλαν : 
στην επιτυχία μας.

Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
Ν. Κοκκάλης οδός 1821 

Από G8.00—24.00
Ε. Μαρτιμιανσκη, Λ. Καλοκαιρι­
νού

Από 08.00—22.00
Στ. Σμαργιαννάκης Λ. Ικάρου 

Από 08.00—20.30
I. Καταλαγαριανός Λ. Καλοκαίρι 
νού
Μ. Σταυρακάκη - Παπαδάκη Λ. ί 
Χρυσοστόμου

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου φρου και 

ο ξυλουργός
2.50 Κινούμενα σχέδια
3.25 Ξένη ταινία
4.50 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 17 στιγμές της άνοιξης
8.05 Ειδήσεις
9.00 Μουντιάλ '86

11.05 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία'
01.00 Μουντιάλ '86

ΕΡΤ 2
4.00 Τουρνουά τένις
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
7.Τ5 Ορκιστείτε παρακαλώ
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔίΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 21-6-86

• ΣΤΟ προηγούμενο ση­
μείωμά μας σας δώσαμε 
ορισμένες συμβουλές για 
να γίνετε μια επιτυχημέ­
νη επαγγεματίας.. Δεν ή­
ταν μόνο αυτές και γι’ 
αυτό συνεχίζομε και τε­
λειώνομε σήμερα:

8. Συζητήστε το θέμα απ’ ευ­
θείας με το πρόσωπο που θα 
αποφασίσει. Διαφορετικά χάνε­
τε χρόνο, εΜεΡΥήΤΐϊκότητα, ηρε­
μία και μάλιστα χωρίς αποτέ­
λεσμα .
9. Μάθετε όλα γύρω από τη 
δουλειά σας και την επιχείρηση 
στην οποία δουλεύετε. Πού πέ­
τυχε και πού όχι; Τι σχεδιάζει; 
Πού αποσκοιπιεί; Κινδυνεύει;Πώς 
συνδέεται η δουλειά σας μιε ε­
κείνη των συναδέλφων σας; Μό­
νο έτσι θα καταλάβετε πότε, 
πώς και πού να πιέσετε για να 
πετύχετε τους δικούς σας στό­
χους.

δεν θα διορθωθεί με το ψέμα. 
Και αν μάλιστα σας ανακαλύ- 
ψουν, τότε τα πράγματα θα 
είναι πολύ χειρότερα.

13. Μη μειώνετε τους άλλους. 
Πεϊίτε τους πως έχσυν δίκιο, 
πως σας έδωσαν εκείνοι κάποια 
ιδέα, ακόιμα και αν δεν είναι α­
λήθεια. Διαφορετικά θα σας 
'κρατάνε πάντα κακία και θα- 
δημιουργηθεί δυσάρεστη ατμό­
σφαιρα στο· χώρο της δουλειάς 
σας.

14. Κάθε πράγμα στον καιρό 
του. Το ρητό ιισχύει για τα· πά­
ντα, έτσι αποκτήστε υπομονή 
και περιμένετε για την κατάλ­
ληλη ευκαιρία.

15. Να είστε ενήμερη. Διαβάζε­
τε με μανία, ακούτε, μάθετε και­
νούρια πράγματα, σχετικά, αλ­
λά ακόμα και άσχετα, κυρίως 
με τα αντικείμενα της δουλειάς

σας. Δείξτε ενδιαφέρον και ο 
εργοδότης σας θα καταλάβει 
πως είστε αληθινή επαγγελμα- 
ΓΓΪ'ας.

16. ο κάθε άνθρωπος έχει το, 
χαρακτήρα του.,Ποτέ μην περι­
μένετε οι άλλοι να δράσουν, να 
σκεφτούν, να συμπεριφερθούν 
σας εσάς. Έχουν άλλες συνή­
θειες, άλλους στόχους, άλλα μέ­
τρα. 'Οπότε σκεφτείτε: «δεν 
το περίμενα ποτέ αυτό από τον 
X», πηγαίνετε γυρεύοντας για 
προβλήματα.

17. Χρησιμοποιείτε παντού και 
πάντοτε την κοινή λογική. Δεν 
υπάρχουν αλάνθαστοι και χω­
ρίς εξαιρέσεις κανόνες. ΤίποΤαι 
δεν είναι έτσι γιατί είναι έτσι, 
ή γιατί υπήρξε πάντα έτσι. Δεί­
ξτε πιροσαρμσστιικότητα. Ακο­
λουθήστε την ροή των καιρών 
με σύνεση και αφού βάλετε το 
μυαλό σας γα δουλέψει.

ΑΛΕΚΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Ευαγγελία Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Νίκος, Μανώλης, Κώστας Παπαδάκης.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Ρένα Παπαδάκη, Λευτέρης και 
Άννα Σπετσάκη, Μαρία Παπαδάκη, Ειρήνη Παπαδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΤΣΙΧΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Βασιλική Τσιχλη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ράνια Τσιχλη, Χρήστος και Ρένα 
Χονδράκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία «Γαλάνη».

Βενιζέλειο 
»

τ. θεραπευτήριο
Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά
Χειρ)κά ;
Οριακά ί

Καρδ)κά ΐ
Ουρ)κά ί

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Σήμερα Σάββατο θα εφημερεύ 

ει η Οδοντίατρος Παγκάλου Ζαμ 
βία Αβέρωφ 27, τηλ. 224609.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Ριζίτικα
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Μουσική ποικιλία
11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

10. Μάθετε τους συναδέλφους 
σος να συνεργαστείτε αρμόνι­
κά. Οι εσωτερικές διαμάχες μει­
ώνουν την απόδοση και κανείς 
εργοδότης δεν ενδιαφέριετα ι 
για το ποιος ξεκίνησε την ιστο­
ρία ή για το ποιος είχιε δίκιο. 
Γνωρίστε τους συναδέλφους 
σας σαν άτομα. Συζητήστε μα- 
ζί τους. Προσπαθήστε να γίνε-'' 
τε φίλοι. Έτσι θα έχετε συμπα­
ράσταση. πληροφορίες, βοή-: 
θε:α, επαφές για να κάνετε τη 
δουλειά σας καλύτερα και να 
βρείτε νέα δουλειά, αν ποτέ αλ­
λάξετε.

Ti ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελουμ’ε την Τρίτη 24 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. στον 

ΤΝ. Αγ. Αποστόλων Άνω Μούλια ετήσιο μνηιμόσυνο υπέρ 
.αναπαύσεως της ψυχής του αγαπηιμένου μας παιδιού, αδελ 
φού, εγγονού και ανιψιού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όσο^ς συμπαραστάθηκαν ; 

στο βαρύ πένθος για το θάνα- ■ 
το της αγαπημένης μητέρας μας

ΜΠΟΥΤΣΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ 
ευχα ρ ιστού με βαθύτατα.

Τα παιδιά της

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 
Ο ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του «Κέντρου Ειδικών ! 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων» ευ ) 
χαριστεί το προσωπικό της Εθνι ■ 
κής Τράπεζας της Ελλάδας, Κατά ; 
στημα 25ης Αυγούστου για τη ; 
δωρεά τους δρχ. 16.200, στη μνή ‘ 
μη: ί

α) Μαρίας Αγγουράκη μητέρας ’ 
του συναδέλφου τους Ανδρέα Αγ ί 
γουράκη. (

βι Αντωνίου Κεφαλογιάννη πα ( 
τέρα του συναδέλφου τους θε-; 
οδώρου Κεφαλογιάννη.

γ) Λιλή Αναστασάκη, μητέρα 
του συναδέλφου τους Αντωνίου 
Βαρδάκη.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμαν. Πλατάκης του Νικο­
λάου και της Χαρίκλειας το γένος 
Βλαχάκη που γεννήθηκε στα Μά 
λια και μένει στο Ηράκλειο και η 
Ειρήνη Ψυλλάκη του Δημητρίου 
και της Δέσποινας το γένος Φουν 
τουλάκη που γεννήθηκε στην Κα 
σταμονίτσα και μένει στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

I

a

• Διημερεύοντα
— Κώιν. Μάνσυσάκης, λεωφό­

ρος Πλαστήρα.
— Γεώργ. Τροιυλινός, λεωφ. 62 

'Μαρτύρων.
— Αντ. Βογιατζάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—"Μίαν. Μαυράκης, λεωφ. Κνω­

σού.
—·ίΜιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Τσαγκαράκης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Κων. Βορεάδης, λεωφ. ικά­

ρου.
— Ελένη Γιόμελου. λεωφ. Ικά­

ρου.
— Γεώργ. Ρουσάκης. λεωφ. Ε­

θνικής Αντίστασης.
— Παραόικ. Χειιμωνίτη, λεωφ. 

Πσπα νασταϊσίου.
—-Κων. ΣπιΘάκής, Παλατά ΚΑ 

ΤΕΕ.
— Γεώργ. Μπεκογισννάκπς, Ξε- > 

ροπόταμος.

• Διανυκτερεύοντα
— Μαρία Ιατράικπ, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δημο­

κρατίας.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Ζαμπετάκης, λ®ωφ. Πα­
παναστασίου.

— Αφοί θεμελή, λεωφ. Κνωσού

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η ρομαντική κωμωδία της χρονιάς
ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΟΣ

Στιβ Μάρτιν, Λίλλυ Τόμλιν

« ΠΑΛΑΑΣ » τ , 
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΣΒΑΡΤΣΕΝΕΓΚΕΡ ΚΟΜΜΑΝΤΟ
Η περιπέτεια που έκανε ρεκόρ εισιτηρίων σ' όλο τον κόσμο

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΤΟ ΘΕΡΙΟ

Με τον δυναμικό Ζαν Πωλ Μπελμοντό

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μια από τις πιο μεγάλες ταινίες σεξ

ΒΑΘΥ ΛΑΡΥΓΓΙ No 2

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου -- Τηλ. 250305 

ΤΟ ΑΡΠΑΧΤΙΚΟ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντώ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μαστομπά — Τηλ.: 231850

Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ ΛΑΚΟΥΒΑΣ
Με τον Κώστα Βουτσά

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΥΣΗΣ 
Χένρυ Φόντα, Γκρέκορυ Πεκ

« ΑΜΟΡΕ )>
ΝΙΝΤΖΑ ΧΤΥΠΗΜΑ ΘΑΝΑΤΟΥ

Η πιο δυναμική περιπέτεια Νίντζα

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 —ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΟ ΑΓΓΙΣΜΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Με τον μοναδικό Μπρους Λη

utwmu · Airrnvttm

ί
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ^

ΟΑΜ ΜΑΜΤαν Μ
‘ NPAKACION »

11. Τα εν οίκω μη εν δήμω.’Πο- 
τέ μη συζητάτε τα εσωτερικά 
της δουελιάς σας αναφέροντας 
ονόματα, συμφωνίες, σχέδια 

: κλ«. σε τρίτους. Ακόμα· και σε 
φιλικό κύκλο μην κουΐσομπισ· 
λεύΙετε, μη μεταφέρετε τα προ­
βλήματα, τους στόχους, τη 
στρατηγική της επιχείρησης ό­
που εργάζεστε.
12. Μη λέτε ψέματα. Όσο και 
σοιβαρό να είναι εένα πρόβλημα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 22 Ιουνίου θα κάνομε το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας πατέρα, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΡΚΑΚΗ 
Μηχανικού Αυτ)των

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάναιό ταυ. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παραστούν 
για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η κόρη: Ευαγγελία Μαρκάκη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Φιφή Καρσκατσάνη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντξιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Άνω Καλεσσών 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ηοι««>

ΕΥΣΕΒΙΑΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Ευαγγελία Στρατάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Κ. Κληρονόμου, Χρυσή και Αντώνιος 
Στρατάκης.
Τα εγγόνια: Εμμανουήλ και Ευσεβία Σοπασή, Φανούριος 
Στρατάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ζαρού στις 9 π.μ. την Κυριακή 

22 Ιουνίου θα κάνομε το μνημόσυνο του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
Απόστρατου Συντ)ρχη Χωροφυλακής

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρακα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται και τον τι­
μούν να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά του: Μαίρη και Νίκος Παπαδάκης, Φωφώ Αθου 
σάκη, Ζαχαρίας και Μαρία Δουλγεράκη, Χρυσούλα και Γιάν 
νης Σαρμάς.
Τα εγγόνια του, τα δισέγγονά του, 
τ' ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Παύλος και Μαρία Αποστολάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος, Μιχάλης, Άννα.
Ο παππούς: Μιχάλης Νινιράκης.
Οι γιαγιάδες: Άννα, Μαρία.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του λατρευτού μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Δρακωνάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Μαρία Γωνιωτάκη, Δημ. και Δέσποι . 
να Κουσκουμπεκάκη, Σταύρος και Ευαγγελία Μανίκα.
Τα αδέλφια: Ανδρέας και Μαρία Κουκάκη, Δημ. και Ειρήνη 
Δρακωνάκη, Νικόλ. και Αικατ. Δρακωνάκη, Εμμαν. και Καλ 
λιόπη Μανιαδή, Αριστ. και Ελένη Σκαντζουράκη.

| Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Δεμενεόπουλου.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
Ιατρού

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Λάμπης Αλμπαντάκης, Κώστας Αλμπαντάκης, 
Ντιάνα Έντερ.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα' 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
• αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

-ί

ΜΑΡΙΑΣ ΒΕΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σπύρος Βενιχάκης.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Ειρήνη Βενιχάκη, Δημήτρ. και Σο 
φία Παπάλα, Γεώργ. και Κυριακή Δουλγεράκη, Φανούριος 
και Νίκη Μουντουράκη, Εμμαν. και Ευαγγελία Σφακιανάκη, 
Δημήτρ. και Δήμητρα Βενιχάκη, Νικήτας και Μαρίνα Χάιτα. 
Η αδελφή: Ιωάννα χα Ελευθερίου.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί τελούμε 

στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΑΝΤΝΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
Κομμωτή

και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αδαμαντία Συντιχάκη.
Τα παιδιά: Νίκη και Μανώλης Τσαχάκης, Χρυσούλα και Ε- 
λευθ. Γεωργανάκης, Αλέκος και Ελένη Συντιχάκη Γιούλια 
και Γιάννης Καραγκούνης και οικογένεια Σφακιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. θα σερβιριστεί καφές στην «αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων» έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 'πα 
τέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΕΤΡΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Πετρίδη.
Τα παιδιά: Ανδριανή και Γεώργιος Βουμβουλάκης, Ευάγγε­
λος και Μαρίνα Πετρίδη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα σερβιρισθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγίου Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Γεωργία Παπυράκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μάγδα Παπυράκη, Μαρία και Γιώρ­
γος Κουναλάκης, Πολύβιος και Κατίνα Παπυράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Βιλάντξιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Ανδρέας Ακουμιανάκης, Άννα και Νίκος Πέτρο- 
βιτς, Ηλίας και Μαρία Ακουμιανάκη, Μιχάλης και Καλλιόπη 
Ακουμιανάκη, Νικόλαος και Αντωνία Ακουμιανάκη, Σοφία 
και Εμμανουήλ Αναγνώστου, Σταματία χα Ευαγ. Ακουμια- 
νάκη.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Αγ. Κων)νου.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 Τ.μ.
στην παραλία Μιλάτου, εφα- 
πτόμενο με οικισμό, 200 μ. από 
τη θάλασσα, με πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 32204 και 31746 
και 01 - 6712340.

(Π 39) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281600, ώρες κατα- 
στημάτων.

(Π 96) 1—40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτραπέζιο VIDEO 
μάρκας JVC 7650 STEREO, με 
δυνατότητα μίξης ήχου, μίξης 
εικόνας και δυνατότητα προσ­
αρμογής κάμερας χωρίς αντά- 
ττπορα, σε τιμή ευκαιρίας. Κάθε 
έλεγχος δεκτός. Τηλ. 282962, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 102) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον ΑΝΩ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ εκτός σχεδίου 270 
τ.μ. με πρόσοψη 15 μ. σε επί­
σημο αγροτικό δρόμο. Τιμή 
δρχ. 5.500 ανά τ.μ. Πληροφο­
ρίες πρωί T0—12 στο τηλέφω­
νο 251001.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο (600 
μ2) γωνιακό, εντός οχεδίου 

πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη λεωφόρο 62 Μαρτύ­
ρων. Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο. 
Συντελεστής εκμεταλλεύσεως 
οικοπέδου 1,20, Αριθμός ορό­
φων 2 συν 1, Τηλ, 227039 ή 
283541.

(Π 48) 1—10

(Π132) 1—5

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«RENATA»
(Αγία Ειρήνη, μετά την Κνωσό)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SACHS Κ 
50 RL σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 232.753 (από 
9 π.μ. — 3.30 μ.μ.).

(Π 92) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι ημι'υ'πόγείο, σε 
τιμή ευκαιρίας (γίνονται ευκο­
λίες πληρωμής), στην λεωφόρο 
Εθνικής Αντιατάσεως 86. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242767 ή 222732.

(Π 145) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜΙΤΣΟΥ- 
ΜΠΙΕΙ με 30.000 χιλ. σε αρί­
στη κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Πληροφορίες τηλ. 251800

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα με πο­
λυτελή και πλήρη εξοπλισμό 
στην Αλικαρνασσό. Τηλ. 225218 
μετά τις 7 μ.μ.

(Π 126) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. 1) 550 μ2 
στη θέση Σταφυλινά. 2) 320μ2 
στη θέση Σώχωρα. Πληροφο­
ρίες κ. Τσαλάκη (031) 538.730.

(Π 141) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. σκαραβαίος 
1300 σε πολύ καλή κατάστα­
ση και σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 234276, από

(Π151)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, 
φορίες τηλ. 227828.

(Π 152)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 1)2 ταξί

Πληρο­

μάρκας

Ανοίγουμε την Παρασκευή

20 Ιουνίου 1986

από 08.00—17.00 
από 17.00—20.00.

(Π 124)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον

και 237443

και σας περιμένουμε με τις γνωστές σπεσιαλιτέ.

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΣΑΚΟΣ

- νη (Μεσαμπελιές)
Άγιο Γιάν-
2 οικόπεδα

Ϊ
ν^ w - --------------------

κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού 1.000 τ.μ. και 2.200 τ.

DATSUN σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 225229.

(Π 134) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
000 κουρμούλες, 15 ετών. Απέ­
χει ανατολικά περίπου 3 χιλ. 
από την Σταυρακάκη Καμάρα 
με πρόσοψη στο δρόμο. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280341.

(Π 144) 1

;3 Τηλ. 233-731 ;3

; ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 3;
;; Με τη συνεργασία του Δήμου Ηρακλείου 3;

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

μ. (με σπίτι), ιβ) Οικόπεδό στη 
θάλασσα στο «Λίντο» 1.000 τ. 
μ. γ) Σπίτι στο κέντρο Ηρα­
κλείου παλιό 90 τ.μ. στην οδό 
Ανδρέου Κρήτης, δ) Σπίτι στο 
κέντρο Ηρακλείου παλιό 52 τ.μ. 
στην οδό Ανδρέου Κρήτης, ε) 
Σπίτι κοντά στα ΚΤΕΛ, Μου­
σείο Καλοκαιρινού, παλιό 36 
τ.μ. στην οδό Γρέβενών. Πλη­
ροφορίες κ. Πανάγου, τηλέφ. 
01)3636.690 και 01)3604.067 ή 
242922.

για παιδιά από 6 ετών και άνω
24 ΙΟΥΝΙΟΥ — 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ’86

(Π 108) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. επιβατικό αυτο- 
κίνητο^ ZASTAVA 1.100, ελα­
φρώς μεταχειρισμένο με 45.000 
χιλ. Τηλ. 236603. ώρα 8—4.

(Π 137) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
27" δρχ. 80.000. Πληροφορίες 
Μ. Μουσούρου 5, τηλ. 285.886 
από 9—110 π.μ.

(Π 94) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ. προς πσλαιά ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διαμέρι­
σμα. 3άρι διαμπερές με 1.500. 
000 δρχ. καίμε 1 θετούς λήξεως 
δάνειο που του εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Πληροφορίες τηλ. 
283150 πρωί, 238139 βράδυ.

(Π 1)10) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 225218, μετά 
τις 7 μ.μ.

(Π 125) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ. μ. 
γωνιακό - θεαματικό. Φως, νε­
ρό, τηλέφωνο, έναντι του Κρέ- 
το Μπητς, στο ύψωμα. Επίσης 
πωλούνται όσα μέτρα θέλετε 
στην ίδια περιοχή. Ως και οικό­
πεδο 80 τ.μ. στο Καμαράκι, έ­
ναντι της εκκλησίας Αγίας Παι- 
ρασκευής. Συντελεστής 2,8. 
Πληροφορίες τηλ. 222.540 — 
821.534.

(Π 119) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. επί 
της επαρχιακής οδού Ελιάς στη 
θέση «Άγιος Ρωμανός», με πρό­
σοψη επί της οδού 40 μ. με φως 
και νερό. Πληροφορίες τηλέφ. 
287136, κ, Νικολουδάκη Ιωάννη.

(Π 138) ξ .1—6 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό πουλμιά- 
κι 10 θέσεων, μάρκας Φολκς - 
Βάγκεν, μοντέλο 1975 σε πολύ 
καλή κατάσταση με αριθμό κυ­
κλοφορίας και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 282059, από ώρα 9—1.

ΟΤ 135)

(Π 956) 1—15

ΠΠΛΕΙΤΑΙ TA^I «Μεροεντέρ> ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο-
το ήμίσυ.. Πληροφορίες τηλέφ,
22617Ζ

(Π 957) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
στρεμμάτων 
Πληροφορίες

(Π 107)

1—12 
οικόπεδα 4, 2, 1 
περιοχή Γουβών, 
τηλ. 222593.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτον με 200 
δέντρα γωνιακό σε κεντρική αρ­
τηρία στην περιοχή Κουφόβρυ- 
ση (Κάτω Πουλιές Μονοφατσί- 
ου). Τιμή λογική. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 280600 - 232529 
-233636.

(Π 35) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μπιλιάρδα 
καραμπόλα 230.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες Ζωοδόχου Πηγής 104 
Γ. Φινοκαλιώτης, Χρυσοπηγή.

(Π 159) 1-^3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια ράτσας 
ΜΟΛΟΣΣΟΣ. Βλέπετε γονείς ά­
ριστα εκπαιδευμένους και τα 
παιδιά τους εκπαιδευμένα από 
προηγούμενες γέννες. Σας εγ­
γυώμαι αυτή τη ράτσα σαν 
τους καλύτερους σωματοφύλα­
κες, φύλακες. Απαντάμε σε κά­
θε σας ερώτηση. Αναλαμβάνο- 
μεν ιεκπαιόευση. Πληροφορίες 
0821 — 20997, οδός Ελευθε­
ρίας 59, ώρες 8 π.μ. — .10 μ.μ.,
Πασσάκη - Χανιά. 

(Π 89) 1—5

1—7

φορίες τηλ. 280650 — 289640.
(Π 160) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουτοκίνητο SUZUKI 
SA 310 GL χιλιάρι σούπερ, 4ος 
του '85 με 16,000 χιλιόμετρα, 
,σχεδόν καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285516’ ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 150) 1γ-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,250 τ.μ., 
παραθαλάσσιο, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο στη θέση Χοχλσκάκια, 
περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ. . Σομπροβαλάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 243.764.
> (Π 149) 1^—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 SPESIAL 
πολύ προσεγμένο. Μόνο για με- 
ρακλήδες. Τηλ. 235136, από 
8 π .μ. — 6 μ.μ.

(Π 148ι) Τ—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα χιλιάρα, ε­
μπορική άδεια, πολύ οικονομι­
κό στη βενζίνη, σε καλή κατά­
σταση. Καταθεμένες πινακίδες 
3 χρόνια. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237777, Κώστας.

(Π 147) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με Τ05 δέν­
τρα στην περιοχή Τυλϊσου. Τη­
λέφωνο 288649, μετά τις 3μ.μ.

( Π Τ46 ) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
Λα’Γκής Τέχνης, οδός Ιδομενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ. 
εντός.

(Π 83) .1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ’ υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού Τ00, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜέΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) ί—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κομ­
μωτήριο, με υπερσύγχρονα μη­
χανήματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
250606.

( Π 71) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κρεατόπουλα 
εθνικής οδού

κλωσσόπουλα κοι 
στο 9ο χιλ. της 
Ηρακλείου - Μοι-

ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκαράκη 
Εμμ., από 9—10.30 π.μ. και 5—
7 μ.μ. 

(Π5) 1—·Τ4

κάθε ΤΡΙΤΗ ή ΠΕΜΠΤΗ 5,30' — 7.00 μ.μ. 

Πρώτη ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ για εγγραφή και πρώτο 

μάθημα, την ΤΡΙΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 

ή την ΠΕΜΠΤΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 

στις 5,30’ το απόγευμα.

Στο ανακαινισθέν κτίριο «ΕΡΓΑΝΗ»
Λίγα βήματα πιο κάτω από τον Αγ. Δημήτριο 

και το ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ Ωδείο.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ 
— Γ. ΜΗΛΙΑΡΑ Ο.Ε.

Δικαιοσύνης 41
(έναντι Δικαστηρίων)

Τα θερινά υπερεντατικά τμήματα
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

για μαθητές και ενήλικες 
αρχίζουν στις 30 Ιούνη. 

θα λειτουργήσουν όλα τα επίπεδα.

Πληροφορίες - εγγραφές 

κάθε μέρα 5—8 μ.μ.

Τηλ. 287060 — 285582

; > Η Εταιρεία που σας εξασφάλισε το <; 
;! ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

«HI - TECH» (χαί ■ τεκ) J;
! ’ Το μοναδικό με ανταλλακτικούς δίσκους που κα- ; I 

τακρατούν: Σκουριές - Κατάθια - Τρίμματα- ;! 
;> Οργανικές και άλλες ουσίες, πάλι τώρα για την
;! ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ έχείί στην διάθεση της Κρήτης την ί;

<! ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΤΣΙΓΑΡΟΥ: !>

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ I

Ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρήτης «Ο Αγιος Πολύκαρ- 3[ 
πος» πραγματοποιεί 9ημερη εκδρομή, 11—19 Ιουλίου 1986 3’

στα παρακάτω μέρη: Πήλιο — Βόλο — Λάρισα — Μετέωρα ] > 
— Μέτσοβο — Ιωάννινα — Ηγουμενίτσα — Κέρκυρα — ] I

Πάργα — Άρτα — Μεσολόγγι — Πάτρα — Αγία Λαύρα — < [

Κόρινθος. < [

Τιμή συμμετοχής 28.500 δρχ. Αριθμός περιορισμένος. 3*
Πληροφορίες: «Σπίτι της Αγάπης» του Αγΐσυ Μηνά, κάθε < [ 

Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή 6—8 μ.μ. 3*

ΑΒΗΣΣΥΝΟΣ
ΣΠΗΛΙΑ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
είμαστε στο θερινό μας Κέντρο. >

3 * Σας περιμένουμε να απολαύσετε J ►
3; ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ, με τον ;ί

3; ΑΒΗΣΣΥΝΟ
; 3 Δεχόμαστε παραγγελίες για: <3
;Ι Συνεστιάσεις, γόμους, αρραβώνες κ.τ.λ. 3;

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»
Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 3; 

1986, έργάζετε μόνος του τα μηχανήματα του: ;! 
1)— Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον. ;Ι

2)— Γέρανός Δικτυωτός 10 τον. ; 3

3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον. 3;

4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 3; 
Γερανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά J 3 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη. ; 3

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ 3;

Νέα Τηλέφωνα:
Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ

Κοζίρη 4 — πλ. Δασκαλογιάννη 
Τηλ. 243.566

ΑΓΟΡΑ! - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Δΐ αμερ ισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πα­
ραθαλασσίων, επιχειρήσεων κ. 
λ.π.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β’ διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα,

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΔΟΚΙΑΝΑΚΗ- 
FAIRFIELD MARK FAIRFIELD

Τμήματα θερινά εντατικά

και PROFICIENCY — FIRST CERTIFICATE

από 1η Ιουλίου.

(Π 60) 1—13
τηλ. 241.753. 

(Π 969) 1—20
Εγγραφές από 16—30 Ιουλίου, πρωί

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς -Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128. TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει, Πληροφ, τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λιοντάρια (φαρμακείο 
Χλουβεράκη) ολόκληρο 
ή και τμηματικά, αποτε- 
λσύμενο από δύο ισό­
γεια καταστήματα μέ­
τρων ,ΐιΐ και 48 και από 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο καθέ­
νας. Πληροφορίες τηλ. 
224531 — 225256, ώρες
γραφείου. 

(Π 23) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό κα 
τάστημα στην είσοδο του 
ξενοδοχείου Κρέτα Μπητς 
σε τιμή απίθανη. Πληροφ. 
εντός από 5—8 μ.μ.

(Π100) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
70 (εβδομήντα) στρεμ­
μάτων που περιλαμβά­
νει σπίτι, ελαιόδενδρα, 
πεύκα και αμπέλι, σε πε­
ριοχή κοντά στο Ηρά­
κλειο (10 χιλιόμετρα). 
Συζητούνται μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Μεσί­
τες αποκλείονται. Τηλ. 
241.446, ώρες 1—3 με­

σημέρι και 8—10 βράδυ.

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 *θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ, 81,

(Π154) 1—25

Τηλ. 231992 — 236124

I ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ f

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ Ι;
I; θερίσσου 51 ; J

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344 |

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
MIEEITIIKQ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ 
— Έβανς 68 — Τηλ. 241145’— 
—· ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
244 μ2 μαζί με μαγαζί 90 μ2 
στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ κοντά στην 
Παναγίτσα. 381 μ2 στο ΓΕΦΥ­
ΡΑΚΙ, 370 μ2 επί της Εθνικής 
Αντισιτάσεως διαμπερές, 400 μ2 
επί της Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και 
250 μ2 επί της Λ, Κνωσού. 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
270 μ2 στο ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ, 412 
μ2, 355 μ2 και 359 μ2 στον ΑΗ 
ΓΙΑΝΝΗ με πρόσοψη σε πάρκο 
του νέου σχεδίου, 431· μ2 στο 
ΑΡ1ΦΑΚΙ και 4 κομμάτια των 
400 μ2 αυτοτελή στις Πατέλες. 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 103 μ2 δ' 
ορόφου διαμπερές λαυξ κατα­
σκευής στην ΟΑΣΗ, 126 μ2 ι­
σόγειο στο «ΓΚΑΛΑΞΥ», 106μ2 
Ιου ορόφου στο ΚΑΠΕΤΑΝΑ- 
ΚΕΙΟ. 46 μ2 2ου ορόφου και 
57 μ2 3ου ορόφου στην θέρισ- 
σο και 2 των 75 μ2 2ου ορό­
φου στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 96 μ2 
στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ, 115 μ2 στου 
ΒΑθΥΠΕΤΡΟΥ και 90 μ2 στην 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ.
— ΛΥΟΜΕΝΟ! 65 μ2 στον ΚΑΡ- 
ΤΕΡΟ σε καλή τιμή.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ πολλά μι­
κρά και μεγάλα κομμάτια από 
ΜΠΑΛΙ έως ΜΙΑΛΙ1Α.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 1000 μ2 κπι 
3.300 μ2 με ελιές στον ΑΗ 
ΓιΙΑΝΝΗ, 900 μ2 και 3.500 μ2 
στη ΦΟΙΝΙΚΙΑ και 3 κομμάτια 
των τεσσάρων στρεμμάτων 
στον ΚΙΑιΡΤΕΡΟ από 800.000 
δρχ. το στρέμμα.

Πληροφορίες·. ΑΛΕΞΑΚΗΣ — 
τηλ. 241145.

(Π 129) 1—5

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
«KANLO»

1—5(Π 109)

(Π116) 1—20

Υποδοχή 
τσιγάρου

Καμπυλόκυρτοι Στρογγυλοί Σημείον
μαγνήτες μαγνήτες σύνδεσης Επιστόμιο

προσαρμογής

με

; ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΟΥ ΦΙΛ 
' ΤΡΑΡΟΥΝ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ΣΑΣ ΑΠΟ ΠΙΣΣΑ — 
3 ΝΙΚΟΤΙΝΗ —ΦΑΙΝΟΛΗ.
3 Ζητείστε την στα καταστήματα ειδών καπνιστού 
3 - Φαρμακεία - Περίπτερα.

Αντιπρόσωπος Κρήτης ΙΑΤΡΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

I. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
3 Στυλ. Γιαμαλάκη 8 — Τηλ. 241589

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΡΟΔΙΤΗΣ
Λεωφ. Κνωσού 82 — Τηλ.: 230103, 238611

Μερσεντές 123 μοντ. 1979. Φορντ Κάπρι μοντ. 1979 
1 Όπελ Καντέτ 1200 CC μοντ. 1982. BMW 1602 μοντ. 1973 
ίί Πόλο μοντ. 1980. Χιουντάι 123 μοντ. 1980. FIAT 127 μοντ. 
| 1979-80. Οτομπιάνκι Ελενγκάν μοντ. 1980 
f Φονρτ Φιέστα μοντ. 1980. Φορντ Έσκορντ μοντ. 1983 
- FIAT 127 στέσιον, μοντ. 83-84. Γιούγκο μοντ. 1985. 
/ Σουζούκι τζιπ μοντ 1981. Ζέμπρα τζιπ μοντ. 1985 
? Ζέμπρα επιβατηγό μοντ. 1985. Σουζούκι FF40 μοντ. 1982- 
ϊ 83. BMW 316 μοντ. 1984. BMW 315 μοντ. 1981. BMW 316 
Ε μοντ. 80 για πολύτεκνους.

MSI Μ4ΙΡΗ ΙΜλΤΑΚΗ
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
;> Λειτουργούν όλες οι τάξεις. >

;3 Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. ;Ι
;3 Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας. ;3
3 [ Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 3;
3; Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8. 3;
3 3 Εναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου 3 3

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

mond\a\
HOSPITALVU

καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

ΤΗΛ. (081) 244.477 
25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

mondial
\H0SWKVVn

! W - hl ; I ®
i bll/TCO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

από89.900δρχ.
είναι δυνατόν

■ ..-Ti
' '

1

Ναι! Τώρα στο V.deo Center θα βρειτε 8ιντεο 
PANASONIC- DAIGO - SANYO 

oitiyitNo - NEC

V

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

Ano 16/6/86

μικρή προκαταβολή και πολλες-πολλες δόσεις.

Τηλεοράσεις ITT - LOEWE - JVC - SONΥ

Αξεσουαρ για Video και κάμερες 
Ραδιομαγ νητ οφωνα αυτοκίνητων

253.813
253.677

1Γ

Ο«'·

·, KwiN

. υΐΟΕθ(€ΠΤΕ5 W
-■ | ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΟΣ 

ΤΗΛ 242764 ΗΡΑΚΛΕΙΟ___

ί·

1
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L ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος, χημικός ή 
βιολόγος για να δουλέψει με 
σύμβαση σε προγράμματα της 
Ε.Ο.Κ. Πληροφορίες: Ινστιτού­
το Προστασίας Φυτών Ηρα­
κλείου, Αγροκήπιο Κατσαμπά, 
τηλ. 282716 από 8—14.30.

(Ζ631) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής από βιοτε­
χνία για πλήρη απασχόληση. 
Τηλ. 224023.

(Ζ 605) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από την

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 45 — 50 
ετών για επίβλεψη δύο μικρών 
παιδιών. Πληροφορίες τηλέφ. 
243298, από 8—9 π.μ. και 6— 
10 μ.μ.

(Ζ 601) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 604J 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια λα ντιζέρ ισ,σα

εταιρεία 
NATURE 
ποσοστά.
241431.

(Ζ 602)

καλλυντικών Αλόης 
BEAUTY, με υψηλά 
Πληροφορίες τηλέφ.

και 2 νέοι για εργασία 
βλατζίδικο οττο κέντρο 
λης. Πληροφορίες τηλ.

(Ζ 625)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες, 
φορίες τηλ. 281836 — 
— 250997.

(Ζ 612)

σε σουτ 
της πό- 
288955.

Πληρο-
286068

1—10

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. 4 ΚΑΙ 5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί­
δες, κύριοι διαθέτοντας λίγο 
χρόνο, κερδίζοντας πολλά χρή­
ματα, δώρα, επαγγελματική ά­
νοδο, για επαναστατικό προ'Γ- 
όν ευρείας καταναλώσεως. Πλη­
ροφορίες 9—1.30 π.μ. και 6—9 
μ.μ., Ραδαμάνθυος 18, έναντι 
Αγίου Μηνά.

(Ζ610) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου για να εργασθεί στο 
ταμείο του κιν)φου «Παλλάς». 
Πληροφορίες τηλ. 227183, 9.30 
—<12 π.μ. και 6.30—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστια­
τόριο στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897)22248, κ. Αποστολάκη.

(Ζ 589) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο καφετε­
ρία με γνώσεις Αγγλικής. Ημε­
ρομίσθιο 2.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες καφετερία «ΜΑΜΒΟ», Κόκ­
κινη Χάνι, ώρες μετά 2 μ.μ.

(Ζ 606) 1—6

(2 614) 1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλέρς για ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ μοναδικής τέχνης 
και εμφάνισης. Ακόμα για επα­
ναστατική οικιακή συσκευή που 
καθαρίζει τα πάντα (χαλιά, έ-' 
πιπλα, ρούχα, πατώματα, τοί­
χους, πλακάκια, μάρμαρα, τζά­
μια, πα,ντζούρια, φούρνο κλπ.) 
και κάνει και παρκέ. Είναι τε­
λείως αθόρυβη.. Πληροφορίες 
τηλ. 286641.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Αφοί ΑΠΑ- 
ΤΣΙΔΗ και ΣΙΑ Ο.Ε. ζητούνται: 
α) Τεχνίτες καλουπατζήδες, β) 
Σιδεράδες για συνεχή εργασία. 
Τηλ. 9—2 243663, 5—8 232321.

(Ζ 609) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός σε 
εξοχικό για Ιούνιο - Αύγουστο. 
Πληροφορίες τηλέφ. 287.464 —
286616.

(Ζ 598) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σε εργοστάσιο επίπλων κουζί-

(Ζ 614) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ειδικευμέ­
νοι στην κατασκευή σκαπτικών 
και τρίκύκλων γεωργικών μη­
χανημάτων. Πληροφορίες τηλ.

νας. Τηλ. 237475.
(Ζ 549)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα, 
φορίες τηλ. 287667.

(Ζ 620)

1—15
Πληρο-

250906.
(Ζ611) 1—5

ΚΥΡΙΑ φοιτήσασα στο Β' έτος 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
και ομιλούσα Γερμανικά ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα την φύλαξη 
παιδιών στο σπίτη της. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223.954.

(Ζ 592) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ BMW R75 
και ZUNDAPP KS 750 με 
τα καλάθια του και τα 
διαφορικά εάν είναι δυνα 
τόν. Πληροφ. τηλ. 238241 
κ. Σωτηρίου Δημήτρ.

(Ζ629) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ταπε- 
τσέρης και πεπειραμένη 
γαζώτρια για βιοτεχνία Σα 
λονιών. Πληροφ., θερίσ- 
σου 141.

(Ζ633) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήρια, άνδρες και γυ 
ναίκες με προοπτική πάνω 
από 100.000 δρχ. μηνιαί­
ος και καριέρα στελεχών. 
Ολιγόωρη απογευματινή 
εργασία. Τηλ. 286393.

(Ζ618) 1—2

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί- । 
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλους. 3) Τεχνίτης 
Βουλκανιζατέρ. Πληροφο 
ρίες τηλ. 286900 και 281- 
233 όλες τις ώρες.

(Ζ627) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΒΙΟ 
ΣΦΟΤ Α.Ε.: Τορναδόρος, 
Φρεζαδόρος, εφαρμοστής 
(διαμορφωτές καλουπιών 
και εργάτες. Τηλ. 224347 
και 224993.

(Ζ562) 1—10

Α.Ε. ΖΗΤΑ δύο πτύχιού- 
χους Οικονομικών Επιστη 
μών των ΤΕΙ και ένα Παν) 
μίου. Άλλα προσόντα που 
απαιτούνται:
— Απολυτήριο Στρατού.
— Διάθεση για δημιουρ­
γία καρριέρας και υψηλού 
εισοδήματος.
Για προσωπική συνέντευ 
ξη τηλεφωνείστε ώρες γρα 
φείου στο 228107.

(Ζ607) 1—4

Η Ρεμπέτικη Κομπανία 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ 

ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ
ζητά δουλειά στην Κρή­
τη. Τηλ. (031) 210453 — 
(031) 286044.

(Ζ597) 1—4

ΕΑΝ είστε πτυχιούχος Οι 
κονομικών επιστημών Πα­
νεπιστημίου ή ΤΕΙ, έχετε 
απολυτήριο Στρατού, εί­
στε εργατικός - φιλόδο­
ξος και πιστεύετε ότι μπο 
ρείτε να κερδίσετε 2.000. 
000 και άνω το χρόνο, 
στείλτε μας βιογραφικό 
σημείωμα. Όλα τα βιογρα 
φικά θα τύχουν απαντήσε 
ως και θα τηρηθεί απόλυ 
τη εχεμύθεια. Τ.θ. 7131 Η 
ράκλειο.

(Ζ608) 1—4

ΔΥΟ (2) κοπέλες ζητούνται να 
είναι δραστήριες, άνευ υποχρε- 
ώσεων, προκειμένου να προω­
θήσουν τα προΊ όνιτα της βιο­
τεχνίας μας, σε ξενοδοχεία και 
καταστήματα σε παραθεριστι- 
κές περιοχές. Μισθός ή ποσο­
στά. θα προτιμηθούν όσες έ­
χουν δικό τους μεταφορκό μέ­
σο. Για ραντεβού τηλ. 238509.

(Ζ 626) 1—4
ΖΗΤΕΐΤΑΙ

ειδικευμένο συνεργείο πλακάδων 
για στρώση 1.200 τ.μ. (καπι- 
τσάκας) 0,6X25 και 600 μ. 
πλακάκια πορσελάνης λουτρών.
Πληροφορίες τηλ. 233.596.

(Ζ 583) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB «Ε- 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και α­
πό ώρα 7 μ.μ. έως 12 μ.μ.., ο­
δός Καπ. Χαραλάμπη 1, παρα-
πλεύρως Ο.Τ.Ε. 

(Ζ 587) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο. 
Γιαννίκου 25, τηλ. 241.380.

(Ζ59-1) 1—13
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλασσής, νυχτικά κλπ. Τηλε-
φωνείστε μας στο 
που βρίσκεται στο 
τηλ. 284383.

(Ζ312)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς

Πρατήριο 
Ηράκλειο

1—30

ή και άλ-
λα άτομα που θέλουν να κερδί­
σουν πολλά χρήματααξιοποιώ- 
ντας τον ελεύθερο χρόνο τους, 
για εσώρουχα (αντίρικά, γυναι­
κεία, παιδικά), ΜΑΓΙΟ, σετ θά­
λασσας, ΠΛΕΚΤΑ κλπ. Ακόμα 
άλλα είδη πρωτότυπα, μονοπω­
λιακά με πολλά κέρδη. Πληρο-
φορίες τηλ. 242864. 

(Ζ 315) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στην Αγία 
Πελάγιο, ταβέρνα «Ζορμπάς». 
Πληροφορίες εντός της ταβέρ­
νας.

(Ζ 603) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νέο ζευγάρι δια­
μέρισμα δύο δωματίων. Πλη­
ροφορίες 238532’ μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ578) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν σερ­
βιτόρα, για TAVERNA - BAR 
στου Κόκκινη Χάνι. Προ'υ'πη- 
ρεσία όχι απαραίτητη. Επιθυ­
μητή σωστή εμφάνιση και συ­
μπεριφορά. Πληροφορίες τηλ.
761064.

(Ζ 590) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σε ταβέρνα δουλειά κουζίνας 
στα Μάλια. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31444.

(Ζ621) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφ. 
284584, κ. Φλουρή.

(Ζ 622) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ!
Η CRETA LINES ζητά νέους - 
νέες. Προσφέρεται βασικός μι­
σθός 28.000 δρχ. συν ποσοστά
υψηλών αποδοχών. Για 
φορίες: Γωνία Αβέρωφ 
σκαλογιάννη 10, πάνω

πληρο- 
και Δα- 
από το

φώτο «ΝΕΟ ΠΑΡΙΣΙ», όροφος 
2ος. Ώρες 9—1.30 πρωινές.

(Ζ 623) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραμέ-
νες γαζώτριες. 
τηλ. 251802 — 
καταστημάτων.

Πληροφορίες
242939, ώρες

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
_ Συνέχεια από τη 1η σελ 

και μαραζώνουν από την ανερ­
γία και ζουν εις βάρος της οι- 
κογένειάς των;

Αυτό ακριβώς το γνωρίζετε 
και σεις καλύτερα από τον καθέ­
να και όμως και πέρυσι και φέ­
τος υποστηρίζετε, γιατί τόσες 
χιλιάδες των χιλιάδων να μη 
μπαίνουν όλοι στα Πανεπιστή­
μιο!

θάταν καλύτερα, κατά την 
ταπεινή μου γνώμη, να γράφα­
τε και να υποστηρίζετε ότι από 
την παιδική ηλικία θάπρεπε να 
γίνεται ορθός προγραμματι­
σμός για το μέλλον της νεο­
λαίας μας!

Οσοι έχουν τις πνευματικές 
ικανότητες να σπουδάζουν, ό­
σοι δεν τις έχουν ας ασχολη­
θούν με τέχνες, γεωργία κ.λ.π. 
Το γνωρίζετε ασφαλώς ότι η γη 
μας έχει ερημωθεί οπό έλλειψη 
γεωργών, το γνωρίζετε ότι εί­
ναι ευκολότερο, να βρει κανείς 
μια χρυσή λίρα, παρά ένα τε­
χνίτη και μάλιστα γιο κάποια 
μικροδουλειά! Γιατί λοιπόν να 
δημιουργούμε στρατιές ανέρ­
γων με το δικαιολογητικό του 
πτυχιούχου και να μη φροντί­
ζομε να προσανατολίζομε τα 
παιδιά, ενωρίς όπου έχουν κλί­
ση; Γιατί να υποτιμούμε τις χει-
ρωνακτικές εργασίες;

Με φιλική εκτίμηση 
Στυλ. Περυσινάκης

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι 
Περυσινάκης γράφει ότι

ο κ.
έχει

υπ’ όψη του και τα όσα έγρα­
ψα ττέρυσι, αϊτό το ίδιο το κεί­
μενο της επιστολής του, βγαί­
νει πως δεν τα έχει όλα, ή του­
λάχιστο, πως δεν τα θυμάται. 
Και κάνει το λάθος, να θεωρεί 
ως μόνο και αναντικατάστατο 
το μοντέλο της Παιδείας που 
ισχύει τώρα και από καταβο­
λής της Ελληνικής Παιδείας.

Ξεκινώντας από τη στοιχειώ­
δη δημοκρατική αρχή, κ. Πέρυ­
σι νάκη, που λέει ότι «όλοι οι 
πολίτες είναι ίσοι» πρέπει να 
δεχτούμε και ότι όλοι έχουν το 
ίδιο δικαίωμα στη γνώση. Εί­
ναι έτσι ή μήπως κάνω λάθος; 
Θέλω να πιστεύω, ότι έτσι πρέ­
πει νάναι και για σας. Όμως, 
όλα τα ερωτήματα που βάζετε 
στην, παραπάνω επιστολή σας, 
πρέπει να βρίσκονται έξω απ’ 
αυτόν τον στοιχειώδη δημοκρα­
τικό κανόνα. Τι θα πει εξετά­
σεις, και μάλιστα αυστηρές; 
Μοιάζει το Δημοτικό του χω­
ριού με το Δημοτικό της πό­
λης; Έχουν τα σχολεία της 
επαρχίας γενικά τα ίδια μέσα 
να προσφέρουν στον μαθητή μ’
αυτά των μεγαλουπόλεων; Έ­
χουν τα παιδιά της περιφέρειας 
τις ίδιες δυνατότητες με τα 
παιδιά των μεγαλοαστών; Εκ­
παιδευτικός, γράφετε, υπήρξα-

ΑΦΟΡΜΕΣ
τε. Άρσ ξέρετε. Οι εξετάσεις 

ευνοούν αυτούς που έχουν τα 
περισσότερα μέσα πρόσβασης 
στη γνώση. Πού πάμε λοιπόν 
μ’ αυτό το σύστημα; Μπορεί να 
βολεύει αυτός ο τρόπος αντι­
μετώπισης του προβλήματος, 
αλλά βολεύει τους ήδη βολεμέ­
νους. Και όπως ξέρετε, οι βο­
λεμένοι νομοθετούν. Γι, αυτό 
και διατηρούν από δεκαετίες 
το ίδιο μοντέλο, με κάποιες κα­
τά καιρούς επιδιορθώσεις, για 
να μπορεί να σέρνεται στην 
ουρά της πορείας προς την ό­
ποια κατάσταση που τη λέμε 
κατ’ ευφημισμό πρόοδο. Πριν 
μερικά χρόνια μάλιστα τόλμη­
σαν να την πουν και... μεταρ­
ρύθμιση. Και δεν κοκκίνισαν 
ούτε αυτοί, ούτε η... λέξη.

Είχα γράψει, λοιπόν, πέρυσι, 
ότι το δικαίωμα στη γνώση^ 
που είναι από τα στοιχειώδη 
δικαιώματα του πολίτη, δεν 
πρέπει ούτε επίσημα ούτε ανε- 
πίσημα (ως νοοτροπία δηλα­
δή) να συγχέεται με το επάγ­
γελμα. Η Πολιτεία έχει την α­
παράβατη υποχρέωση να προσ­
φέρει γνώση σε όλους. Ο καθ’ 
ένας όμως θα πρέπει να απο­
φασίσει μόνος του για το πού 
και σε ποιό τομέα θα δουλέψει
για να ζήσει. Αυτό είναι ιτρό-
βλημα και επιλογή του πολίτη 
και όχι της Πολιτείας. Κοντο-
λογίς, θέλω να πω πως πρέπει 
να γίνει σαφής διαχωρισμός 
της γνώσης από το επάγγελμα.

Αυτά είχα γράψει πέρυσι. 
Και επειδή είμαι λιγάκι ξερο­
κέφαλος, επιμένω και φέτος. Ε­
πιμένω να απαιτώ από την Πο­
λιτεία μας το δικαίωμα του πο­
λίτη στο να μάθει ό,τι και όσα 
μπορεί. Αλλά και από τον πο­
λίτη να δείξει πως έχει επί­
γνωση της ευθύνης του απένα­
ντι στον ίδιο τον εαυτό του.

Χιμαιρικά πράματα θα μου 
πείτε. Δε σας αδικώ. Νομίζω 
όμως, πως είναι προτιμότερο 
το κυνήγι του ιδανικού, από το 
κυνήγι μιας καρέκλας στη ρά­
χη του κρατικού ελέφαντα, ό­
πως το θέλει το μοντέλο της 
Παιδείας μας.

Με τις διευκρινίσεις αυτές,, 
έχω τη γνώμη πως έδωσα απα­
ντήσεις στα ερωτήματα που μου 
θέτει η επιστολή. Αν και νομί­
ζω ότι το θέμα μας είναι πολύ 
μεγάλο, και πολύ σοβαρό για 
να πούμε πως το λύσαμε έτσι 
ή αλλοιώς με δέκα φράσεις.

Θα είχα όμως κΓ εγώ μια 
παρατήρηση στη συλλογιστική 
της επιστολής. Με τη λογική 
της, κάνουμε επενδύσεις επι­
στροφής στο χθες. Καλά ή κα­
κά, δεν το σχολιάζω. Εκείνο ό­
μως που θέλω να πω, είναι ότι 
— νομίζω — μιλάμε για το... 
μέλλον.

Σ. Σταυρακάκης

01 ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΪΕΣΤ0Υ3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ απο την 1η. σελ. 
10, Κανελάκη Ν.ικ. Μ 18,6)11, Κα 
ρα ι'σκάκη Ελένη Π 18,6)11.

Τάξη Β'
Χατζάκη Μαρία Γ 19,12)13, 

Σαμαρειτάκη Μαρία Κ 19,10)18, 
Σεβδαλή Καλλιόπη Ε 19,10)13, 
Γιαννακουδάκης Εμμ. A 19,9)13, 
Αμπαρτζάκη Χριστ. Γ 19,8)13, 
Κοσμαδάκη Μαρία Γ 19,9)13, 
Κουναλάκη Μαρίνα Λ 19,8)13, 
Παντουβάκη Αννα Ε 19,8)13, Βυ 
τινίδου Μαρία A 19,7)13, Καν- 
δυλάκη Μαρία Σ 19,7)13, Καρυ 
δάκη Ελευθ. Ν 19,7)13, Μπαλτα 
δάκη Ελένη I 19,7)13, Δερμιτζά 
κη Ειρήνη Γ 19,6)13, Πάγκαλος 
Βασ. A 19,6)13, Φοινίτοης Στέ­
φανος - Δημόκρ. Ε 19,6)13, Σπη 
λιανάκης Χαρ. Γ 19,5)13, Χατζής 
Αριιστ. Ε 19,5)13, Γαβριδάκης 
Νικολ. Π 19,4)13, Βσυλγαράκη 
Χριστίνα Η 19,3)13, Κορδώσης 
Χρήστος Δ 19,3)13, Σμυρνάκη 
Μαρία Γ 19,3)13, Κονδυλάκη Ρο 
ζάνα. Δ 19,2)13, Μαρκάκη Μαρία 
119,2)13, Μπαλταδάκη Μαρία I 

19,2)13, Νιονάκη Γεωργία Σ 19, 
2)13, Στουπάκη Ερωφ. Δ 19,2) 
13, Μαργέτα Σγουρώ Γ 19,1)13, 
Παπαδογιαννάκης Νικ. Λ 19,1)13 
Πουλάκη Αριστέα Μ 19,1)13, 
Βλασάκη Σταυρ. Μ 19, Μαυρομα 
νωλάκης Αντών. Μ 19, Μπαλτα 
τζής Δημήτρ. Γ 19, Τσικαλάς Βαγ 
γέλης Π 19, Φραγκάκης Ηρακλής 
Ε 19, Δάφνου Αικατ. Μ. 18,12) 
13, Παγκάλου Ευαγγελία A 18, 
11)13, Ψαρουδάκη Αγγελική Κ. 
18,11)13, Σκουλλή Ευαγγ. Ν 18, 
11)13, Δημητριάδης Εμμ. Ο 18, 
10)13Μίμινου Ανθία Π 18,10)13, 
Βαββαδάκη Αικ. Γ 18,9)13, Ευ- 
αγγελινού Δημ. Ε 18,9)13, Ρα- 
μουτσάκης Ιωάν. A 18,9)13, Σα

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
Κάποιοι Έλληνες, πάνε σχεδόν 

δύο χιλιάδες χρόνια τώρα από
τότε, πλησιάσανε κάποτε 
μαθητές του Χριστού και 
γιομάτοι ενδιαφέρον...

«θέλουμε να δούμε 
τον Ιησού»

Έχεις κι εσύ μια όμοια

τους 
είπαν,

επιθυ
μία; Ενδιαφέρεσαι να μάθεις 
ποιος είναι ακριβώς ο Χριστός 
και ποιος ο σκοπός της έλευσής 
Του στη γη και του μαρτυρικού 
Του θανάτου; Έλα τότε στο ει 
δικό πρόγραμμα που ετοίμασε 
για το 3ήμερο της Πεντηκοστής 
η «Ελεύθερη Ευαγγελική Εκκλη­
σία» οδός Ρόδων 33 πίσω από 
Κριτζά Ζαχαροπλαστείο, Ηρό- 

. κλειο. Ομιλητής μας, ο γνωστός 
κήρυκας και συγγραφέας από την 
Αθήνα κ. Μιλτ. Αγγελάτος. Θα α 
ναπτύξει τα εξής θέματα:

Σάββατο 21 Ιουνίου 8.00 μ.μ. 
«Χριστός το φως του κόσμου»

Κυριακή 22 Ιουνίου 10.00 π.μ. 
«Χριστός ο μοναδικός Μεσίτης»

Κυριακή βράδυ 7.00 μ.μ. «Χρι 
στός, ο Άρτος της Ζωής»

Δευτέρα 23 Ιουνίου 8.00 μ.μ 
«Χριστός, προσωπικός Σωτήρας»

Είσοδος ελεύθερη σε όλες τις 
ομιλίες.

νιδά Ευγενία Η 18,9)13, Φαρσα 
ι ρη Ελένη Ε 18,9)13, Βασιλακης

Εμμαν. X 18,8)13, Νταμπακάκη 
Ζαχαρ. Ν 18,8)13, Πετριοης Κων 
.1 18,8)13, Αντωνακάκη Λεσπ. Ε 

, 18,7) 13, Βαρδακης Αποστ. κ. ib, 
7)13, Λασιθιωτάκη Αικατ. Δημ. 
18,7)13.

Τάξις Γ
Λιναρόακη Δέσπ. Ν 20, Παζα 

ρακιώτη Μαρία Κ 20, Κανδυλά 
1 κη Αλεξ. Σ 19,13)14, Μαραγκάκη 
■ Αννα Ε 19,13)14, Διβινη Αικατ.

Π 19,12)14, Μελισσουργάκη Μα 
ρία Ε 19,12)14, Μπριλλάκη Δήμ. 
A 19,12)14, Φραγκιουδάκης Κων. 
Ε 19,12)14, ΐΊαπαόάκη Μαρία Ε 
19,11)14, Παπαδογιαννάκη οΊενη 
Λ 19,11)14, Χατζής Παντελής Ε 
19,11)14, Βεριγακη ιωάννα Ν 19, 
10)14, Φαινιτση Αρετή - Βέραν. 
Ε 19,10)14, Κουμάκης Πολύβ. Κ 
19,9)14, Μυγιάκης Σπυρ. A 19, 
9)14, Παναγιωτάκη Αικατ. ι iy, 
9)14, Πλαγιωτάκη Αρτεμ. Γ 19, 
8) 14, Αβανίδου Μαρία Γ 19,7) 14, 
Δέτση Αγγελική Ν 19,7)14, Καν 
δολογιαννάκη Μαρία Ε 19,7)14, 
Κοκάλης Ευαγ. Ε 19,7)14, Νεονά 
κης Μιχ. Γ 19,7)14, Σέγγου Ελέ 
νη Δημ. 19,7)14, Κατσαράκη Ει 
ρήνη Γ 19,6)14, Ξεζωνάκης Εμμ. 
Μ 19,6)14, Τζιράκη Μαρία Γ 19, 
6)14, Αυγουστινάκη Αντιγ. Γ 19, 
5)14, Μπαρούτα Χριστ. A 19, 5) 
14, Δασκαλάκη Σοφία Η 19,4)14, 
Κωνσταντάκη Μαρία Γ 19,4)14, 
Μοάτσος Δημήτρ. Β 19,4)14, Α- 
πιδιανάκης Γεώργ. Ε 19,3),14, Λα 
θουράκης Νικόλ. 19,3)14, Σωτη 
ροπούλου Μαριάνθη Κ 19,3)14, 
Γεωργιλά Κλεοπ. θ 19,2)14, Βι 
σκαδουράκης Γεώργ. Ε 19,2)14,1 
Κουρατζάνης Κων. Δ 19,2)14, Με| 
σοχωριανάκης Στυλ. Τ 19,2)14, 
Παναγιωτάκη Τριαντ. Κ 19,1)14, 
Σφακιανάκη Ελένη Ε 19,1)14, Βε 
ρβεράκη Μαρία Κ 19, Βογιατζά 
κης Ιωάν. Ν 19, Γεωργακάκη Στυ . 
λιανή Ν. 19, Καρτέρης Εμμαν. Κ ι 
19, Παπαδογιαννάκη Βασιλ. Αχ. I 
19, Πολυχρονάκης Νικολ. Λ 19, I 
Ροβίθη Κορίνα Ν 19, Αλμπαντά I 
κη Καλλιόπη Ιω. 18,13)14, Bop I 
δοναράκη Ευαγ. A 18,13)14, Κλί I 
νης ή Κλινάκης Μύρων Γ 18.13) 
14, Κωνσταντουλάκη Σύλβια I. I 
18,13)14, Μαραγκάκη Κυριακή I 
Κ 18,13)14, Περδικάκη Αικατ. I. I 
18,13)14, Χρονάκη Εμμαν. Ε 18, I 
13)14, Ιωαννίδης Ευστρ. θ 18, I 
12)14, Καργιολάκης Γεώργιος 1 
18.12)14, Μαράκης Γεώργ. Π 18, I 
12)14, Φεσσά Χριστίνα Σ 18,12) I 
14, Μαμιδάκη Σοφία Αιμ. 18,11) I 
14, Μπαντούνα Βασιλική I 18. I 
11)14, Πυροβολάκης Γεώργ. Ε I 
18,10)14, Κουτράκης Κων. Ν 18, ί 
10)14, Μοναχού Ζαχαρένια Γ 18, I
9)14. Αλετρά Μαρία Ε 18,9)14, 
Βεργαδής Γεώργ. X. 18,9)14, Μα 
κορώνας Γεώργ. A 18,9)14, Τε- 
κονάκη Ευαγ. Σ 18,8)14, Σταμα 
τάκη Αριάδνη Σ 18,7)14, Στεφα 
νάκη Αικ. Η 18,7)14.

Η Γυμνασιάρχης
Ιωάννα Κορωνάκη 

Φιλόλογος

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΝΑ ΨΑΡΕΥΕΙ 
ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΙΔΑ ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ

Κατεδικάοθη σέ
Σε 7 μηνών φυλάκιση καταδικά 

στηκε αργά χθες το απόγευμα α­
πό το Αυτόφωρο Τριμελές Πλημ 
μελειοδικείο Νεάπολης ο 44χρο- 
νος Μανόλης Παθιάκης από το 
Ζήρο Σητείας γιατί χρησιμοποίη 
σε δυναμίτιδα για να ψαρέψει.

Ο Παθιάκης το βράδυ της Πέμ 
πτης ψάρευε με δυναμίτιδα στην 
θαλάσσια περιοχή «Λειβάδι» της 
Σητείας. Έγινε αντιληπτός απο

Συνέχεια από την 1η σελ.

πολίτες, να το σεβαστούμε, 
αυτό γίνεται.

Κι

Ο τρόπος που .ασκήθηκίΕ ο
συγκεκριμένος φορολογικός έ-
λεγχος και τα μηνύματα που 
στέλνει είναι το πρόβλημά μας. 
Κι αυτά ακριβώς είναι εκιείναι 
που θέλαμε να περάσομε μέσα’ 
από τις γραμμές αυτές σε όσους 
θα έχομε την τιμή να μας προ­
σέξουν. Η απαίτηση των φορο- 
τεχνικών οργάνων να ανοίξουν 
συρτάρια γραφείων, να πορα- 
δοθούν προσωπικές σημειώσεις 
και ιδιωτικά ημερολόγια που πι­
θανώς φιλοξενούσαν απόρρητα 
προσωπικά στΌΐχεία της ιδιωτι­
κής ζωής, η απαίτηση να δοθεί 
εξήγηση για την προέλευση ο­
λίγων χρημάτων που βρέθηκαν 
πάνω στα γραφεία ή μέσα στα 
συρτάρια την ώρα του ελέγ- 
χου, ο λεπτομερής έλεγχος των 
πάντων μέχρι και των δοχείων·
των απορριμμάτων, η ανεπί-
τριεπτιΠ εισβολή μέσα στο χει-
ρουργείο σε ώρα χειρουργικής 

, επέμβασης χωρίς τους στοιχει­
ώδεις κανόνες που επιβάλλιει η. 
Επιστήμη, ο ισχυρισμός πώς 
κάθε παραπεμπτικό σημείωμα 
απ αυτά που κυκλοφορούν με­
ταξύ των γιατρών προϋποθέ­
τει και οικονομική συναλλαγή, 
η λεπτομερής έρευνα γραφείου 
γιατρού που απούσιαζε και με­
ρικά άλλα, σίγουρα δεν αποτε­
λούν καλά σημάδια1 και δεν προ- 
μηνύουν καλούς οιωνούς. Και 
κάτι περισσότερο ακόμη. Η α- 
παίιτηση να παραδίδονται τα 
στοιχεία ασθενών, βιβλία ή κάρ< 
τες που υπάρχουν, κατά παρά­
βαση του όρκου του Ιτεποκρά- 
τη που πρώτη η Ελλάδα εδίδα- 
ξε, ο· κόίσμος όλος και οι αιώ­
νες σεβάστηκαν και σέβονται 
και η σύγχρονη Ελλάδα βρήκε

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια οπό την 1η σελ. 

βέβαια πολλές γυναίκες. Εκτός ί­
σως από την άτυχη Ελληνική 
Γλώσσα η οποία όπως «κατάντη 
σε» ούτε γράφεται ούτε ακούε­
ται χωρίς να προκαλεί αγανάκτη 
ση. Άδικος ο κόπος σου φίλτατε 
κ. Ελευθέριε Πλατάκη να διορθώ 
νεις τα γλωσσικά στραβά και α­
μαρτήματα γραπτά, προφορικά 
και ηλεκτρονικά. Ο ελληνικός λό 
γος έγινε... «αραβικός». Και «τον 
Αράπη σαπουνίζεις...».

ΚΑΠΟΙΟΣ φίλος που προσπα­
θεί να πάρει στο σορολόπ τη ρα 
διενέργεια (και τα καταφέρνει, νο 
μίζω) μου έστειλε τα παρακάτω 
στιχάκια τα οποία λόγω της ζέ
στης φιλοξενώ στη στήλη 
δίκην παγωτού:
Βαρειά ραδιενέργεια 
και ακτινοβολία 
εκπέμπουνε τα μάτια σου 
χωρίς αμφιβολία

Βαρειά ραδιενέργεια 
έχουνε τα φιλιά σου 
και μου 'πάνε ,γΓ αντίδοτο 
να ρθώ στην αγκαλιά σου.

Βαρειά ραδιενέργεια 
έχεις και Τσερνομπίλια 
και συνταγή μου δώκανε 
να σε φιλώ στα χείλια.

μου,

Ως εδώ, πάει καλά η συνταγή 
γιατί συγκροτείται σε λογικά επί 
πεδα. Επειδή όμως όπως συμβαι 
νει με τους ερωτευμένους ιδίως 
«τρώγοντας έρχεται η όρεξη», 
προχωρεί και παρακάτω και φτά 
νει μέχρι «τσόντας». Και συνεχί 
ζει απτόητος:
Τα μιλιρέμ με πνίξανε 
που εκπέμπει το κορμί σου 
και μου πάνε για να σωθώ 
να κοιμηθώ μαζί σου!...
Και για να στηρίξει κι επιστημο 
νικά την πρόταση του, προσθέ 
τει:
Κι αν θες απ' το Δημόκριτο 
ένα χαρτί θα πάρω

Χθες στή Νομαρχία

ΣΥΣΚΕΨΗΠΑΤΗΝΠΡΟΛΗΨΗ
7μήνες φυλακή
όργανα του Λιμενικού Σταθμού 
Σητείας και στην προσπάθειά 
του να ξεφύγει, παραλίγο να 
τραυματίσει λιμενικό.

Οι λιμενοφύλακες τον σταμάτη 
σαν πυροβολώντας τα λάστιχα. 
Κατασχέθηκε ποσότητα δυναμί- 
τιδας, καψούλια και 3 κιλά ψά 
ρια που βρίσκονταν στο αυτοκί 
νητο.

Ο καταδικασθείς άσκησε Έφε 
ση και αφέθηκε ελεύθερος.

ΙΜ ίΙΙΙΜ
τον τρόπο να περιφρονεί. Όλα 
αυτά θα μπορούσαν ίσως να 
δικαιολογηθούν σε περίπτωση 
εγκλήματος όταν υπήρχαν βά­
σιμες υποψίες για συμμετοχή, 
διαπιστωμένες μέσα από προα- 
νακριτικές ή ανακριτικές διαδι­
κασίες και πάντοτε μετά από 
έγγραφη εντολή των αρμοδίων 
Δικαστικών Αρχών και μόνο.

Πώς να ερμηνεύσομε όμως 
τη μεταχείρισή μας αυτή από 
την Πολιτεία όταν με τις ενέρ- 
γειές της α υτές είνα ι σα ν να μας 
θεωρεί κοινούς εγκληματίες και 
μάλιστα χωρίς προσχήματα; 
Και πώς είναι δυνατόν να προ- 
στατευθεί η αξιοπρέπεια μας 
σαν ανθρώπων και να διασφα- 
λισθεί το απόρρητο της ιδιωτι­
κής μας ζωής όπως απαιτεί το 
Δημοκρατικό μας πολίτευμα και 
επιβάλλει το Σύνταγμα του 
Κράτους; Ποιος είναι τέλος πά­
ντων αυτός που θα προστατεύ­
σει τα στοιχειώδη αυτά δικαι­
ώματα μας; Αν υπάρχουν φο- 
ρολαγικές παραβάσεις που επι­
σύρουν κυρώσεις και ασφαλώς 
υπάρχουν, άσχετα τώρα αν η 
ποινικοποίηση των κυρώσεων α­
νεξάρτητα από το ύψος των πα­
ραβάσεων δεν μας βρίσκουν 
σύμφωνους, αρκούν άραγε αυ­
τές για να δικαιολογήσουν την

ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ
Σύσκεψη για την πρόληψη 

και αντιμετώπιση των πυρκα­
γιών πραγματοποιήθηκε χθες 
στην αίθουσα συγεδρΊάσεων 
της Νομαρχίας.

Στη σύσκεψη αυτή που έγινε 
υπό την προεδρία του διευθυ­
ντή Εσωτερικών κ. ΕυΘ. Κακκα- 
βά, ως αναπληρωτή του Νομάρ­
χη, πήραν μέρος εκπρόσωποι 
των τοπικών Αρχών, του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου, του 
Στρατού, της Αστυνομίας, της 
Πυροσβεστικής, της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, της ΠΣΕΑ και 
άλλων φορέων. Κατά την διιάρ1- 
κεια της σύσκεψης συζητήθη­
καν τα προκτικά μέτρα και 
προσφερομενα μέσα για την

ΣΤΟ ΝΟΜΟ
γρήγρρη και αποτελεσματική 
αντιμετώπισή των πυρκαγιών, 
όπως η ευαισθητοποίήση του 
'Πληθυσμού και των οργάνων 
της Τσρικής Αύτοδ-ιοίκησης, 
ώστε να ενεργήσουν στην πρό­
ληψη και αντιμετώπιση του κιν­
δύνου, καθώς και ο τρόπος ορ­
γάνωσης και ο συντονισμός δρά 
σης των εμπλεκομένων Υπηρε­
σιών.

Υπενθυμίζεται ότι ανάλογες 
συσκέψεις έγιναν και στο παρελ­
θόν με το ίδιο πάντα αντικεί­
μενο.

κατάργηση των 
καιωμάτων ενός 
πολίτη;

θεμελιωδών δι- 
Δημοκρατικού

Αυτό είναι το πρόβλημα που 
θέτομε και με μεγάλη μας χαρά
και ικανοποίηση θα ακοώσομε 
οποιοδήποτε αισθάνεται την υ- 
Λοχρέωση αλλά και ανάγκη

να προσθέσει.

Ό Πρόεδρος 
Έμμ. Σμυρνάκης 

Ο Γόν. Γραμματ,έας 
Νικ. Χαριτάκης

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
να μη νομίσεις δηλαδή 
ότι σε κογιονάρω!...

κά­

Επιασε δεν έπιασε το... ερωτο 
ραδιενεργό αυτό κόλπο του ποιη 
τή, δεν ξέρω. Το Τσερνομπιλ πάν 
τως, μπήκε για καλά στη γλώσσα 
του λαού και στο τραγούδι του, 
και όχι μονο στον οργανισμό 

. του...

ΣΤΟ ΕΥΑΝΔΡΟ κεφαλοχώρι 
του Αμαρίου Φουρφουράς, ο ε­
κεί Αθλητικός Σύλλογος «Ψηλο­
ρείτης» οργανώνει για μεθαύριο 
Κυριακή βράδυ 22 Ιουνίου μεγα 
λη χοροεσπερίδα. Το μουσικό μέ 
Ρ°ς έχει αναλάβει ό γνωστός πρω 
τομάστορας της Κρητικής λύρας 
Θανάσης Σκορδαλός με την ομά 
δα ταυ. Είναι μια ωραία ευκαι­
ρία να περάσει κανείς το τριήμε 
ρο της Πεντηκοστής στο πολλά 
όμορφο Αμάρι «πούχει κοπελιές 
Καμάρι», και να μετάσχει και 
στην ωραία χορευτική βραδυά 
που οργανώνει με την πατροπα­
ράδοτη τάξη και φιλοκαλλία ο 
Αθλητικός Σύλλογος «Ψηλορεί­
της». Ας μην πάει χεμένη...

Κωστής Φραγκούλης.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο ενδοκρινολόγος Δημήτρι- 
ος Λιβαδας άμισθος επίκουρος 
Καθηγητής του Πανεπιστήμιου 
Αθηνών θα απουσιάσει από 23 
Ιουνίου έως 6 Ιουλίου σε επιστη 
μονικό ταξίδι όπου θα συμμετά 
σχει στο 15ο Συνέδριο της Ευ 
ρωπαικής Θυρεοειδικής Εταιρεί 
ας στην Στοκχόλμη Σουηδίας. 
Από την Δευτέρα 7 Ιουλίου θα 
εξετάζει πάλιν στο ιατρείο του 
πζ^τεία Κορνάρου 3 (τηλ. 24. 
3490) ώρα 8—12 1)2 πρωί και 
5—8 το απόγευμα.

Τι. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ιελουμε αύριο Κυριακή και ωρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγίων Αποστόλων του χωριού Στόλοι Μονοφατσίου, ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΝΙΟΥ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τσυ όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ανδρονϊκη Κονιού.
Τα παιδιά: Βασίλ. και Άννα Κονιού, Δημ. και Σαύλα Κα­
νιού, Νικολ. και Σεβαστή Κανιού.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Ελένη Κονιού, Γεώργιος και Κλε 
άνθη Φασουίλά, Γεώργιος και Όλγα Σπυρί,δάκη, Δόξα Πα- 
σπαράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ Η ΔΙΚΗ 
ΓΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ 
ΑΝΘΗΙίΠΟΚΤΟΝΙΑΣ

Αναβλήθηκε η χθεσινή δίκη 
για απόπειρα ανθρωποκτονίας, 
που επρόκειτο να εκδικαστεί στο 
Κακουργιοδικείο Ηρακλείου, λό­
γω κωλύματος των συνηγόρων 
των κατηγορουμένων.

Κατηγορούμενοι είναι οι Νίκη 
φόρος Κατσιάς 45 ετών, κάτοικος 
Χανιών και Γιάννης Νοδαράκης 
43 ετών, απ' το Ρέθυμνο.

Η ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΝ ΤΟΥ ΙΚΑ

Οι συνταξιούχοι που είναι σε 
σύνταξη γήρατος θα πρέπει να 
περάσουν από το Υ.ποκ)μα Ηρα­
κλείου ΙΚΑ για να πάρουν σφρα 
γίδα επ' αόριστο περίθαλψης.

■Μ αυτό τον τρόπο οι συντα 
ξιούχοι θ' αποφεύγουν την κάθε 
χρόνο ανανέωση των βιβλιαρίων.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΎΜΒΟΥΛΌ

Την ερχόμενη Πέμπτη 26 Ιου 
νίου συνεδριάζει στην αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος» το Νομαρχία 
κό Συμβούλιο Ηρακλείου. Τα θέ 
ματα που θα συζητηθούν στη σύ 
σκέψη είναι:

— Αποζημίωση απαλλοτριω- 
θέντων ακινήτων με εισηγητή 
τον Γιάννη Μιμίδη Δ)ντή Τεχνι 
κών Υπηρεσιών.

— Χρηματοδότηση της Δήμο 
τικής Επιχείρησης «ΒΌΤΟΜΟΣ 
ΑΕ» με εισηγητή τον Πρόεδρο 
της επιχείρησης κ. Στέλιο Παπου 
τσάκη.

— Αγορά του κτιρίου της«Στέ 
γης Ανηλίκων» επί της οδού Πλού 
τωνος για την στέγαση του Τ6ου 
Δημοτ. Σχολείου με εισηγητή τον 
κ. Κων. Λεβεντάκη.

— Προσθήκη Τμημάτων σε το 
μείς ΤΕΛ με εισηγητή τον κ. Κ. 
Λεβεντάκη.

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΔΑΜΑΣΤΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙ­
ΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΔΑΜΑΣΤΙΑΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στα μέλη και 

λους μας ότι οι Σύλλογοι μας
φί 
ορ

γανώνουν από κοινού μεγάλη 
Κρητική βραδυά στις 28 Ιουνίου 
1986 ημέρα Σάββατο και ώρα 9 
το βράδυ στο Κρητικό Κέντρο 
«ΜΙΤΟΣ» με πλούσιο μενού και 
Κρητικό Πρόγραμμα.

Οσα από τα μέληιμας και φί­
λους μας επιθυμούν να μας τιμή 
σουν με την παρουσία τους μπο 
ρούν να προμηθεύονται προσκλή 
σεις από τα Γραφεία του Συλλό­
γου Δαμαστιανών Ηρακλείου, ο­
δός Χατζηκοκόλη αρ. 8 τηλ. 287 
171 ή από τους προέδρους των 
Συλλόγων κ.ίΚ. Γιώργο Μαυράκη 
τηλ. 221433 και Γιάννη Σαρρή, 
τηλ. 283398 ή 281739.

Ηράκλειο 13 Ιουνίου .1986 
Εντολή Διοικ. Συμβουλίου.

1—2

ΠΑΙΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ 
ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ

Στις κατασκηνώσεις Ζωγραφά- 
κη, στη Σταλίδα, θα φιλοξενη­
θούν φέτος από 4 έως 24 Αυγού 
στ ου παιδιά οικοδόμων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο Επικουρικό 
Ταμείο Δομικών (οδός Έβανς α­
πέναντι από το εστιατόριο «Γω­
νία») .

ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΘΕΙ
Ο ΔΡΟΜΟΣ
ΠΑΠΑ ΓΙΑΝΝΗ ΣΚΟΥΔΑ

Την απαράδεκτη κατάσταστ 
την οποία βρίσκεται το οδό· 
στρώμα της οδού Παπαγιάινπ 
Σκουλά (έξω από τοιν υποιστά 
θμό θερίσσου της ΔΕΙΗ) επί 
σημαίνει με ανακοίνώσή του ττ 
Ομοσπονδιακό Παράρτημα ί 
ΝΟΠ)ΔΕΗ της θερίσσου. Τ

Το Παράρτημα ζητά τηνά- 
μεση επισκευή του δρόμου /αι 
σε αντίθετη περίπτωση δι/,ώ-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
της Νομαρχίας Ηρακλείου για 
λογαριασμό του Νομαρχιακού 
Ταμείου Ηρακλείου, Διακηρύσ­
σει σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 4 του Ν. 1418) 84 
«Δημόσια έργα και ρυθμίσεις 
συναφών θεμάτων» του άρθρου 
4 του Π.Δ.6Ο9)85 «Κατασκευή 
Δημ. Εργων» και τη διακήρυξη 
και τα λοιπά, τεύχη δημοπιρατη 
σης που εγκρ'ίθηκαν με την ΤΥ 
3601)16—6—86 απόφαση της 
απόφαση της Νομαρχίας μας, 
τη διενέργεια ανοικτής δημοπ 
ρασιας με το σύστημα υποβολής 
προσφορών «Μελέτη και κατα 
σκευή με κατ αποκοπήν εργο­
λαβικό αντάλαγμα για το· έργο 
ολοκληρο» σύμφωνα με το άρ 
θρα 10. του ΠΔ 609)85, για την 
αναθεση κατασκευής του έργου 
«Παιδικός Σταθμός Καστελλί- 
ου Πεδ)6ος» προϋπολογισμού 
38.000.000 δρχ από πιστώσεις 
ΣΑΝΤ 8629)86.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
6 Αυγουστου 1986, ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 11 (λήξη επίδο­
σης προσφορών) στα Γραφεία 
της Δ.Τ. Υ Νομ. Ηρακλείου α 
πό αρμόδια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκ 
τές εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Κοινοπραξίες εργοληπτικών Ε­
πιχειρήσεων Β τάξης και άνω 
για έργα Οικοδομικά και Α τά 
ξης και άνω για έργα Ηλεκτρο 
μηχανολικά, όπως και Καινοπ 
ραξίες κατόχων παλαιών εργο­
ληπτικών πτυχίων για τα αντί 
στοιχα έργα που κατατάσσον . 
ται αυτοδίκαια στις αντίστοιχες 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕ 
Π σύμφωνα με την παρ. 9 του 
άρθρου 16 Ν. 1418)84.

Οι δικαιούμενοι συμμετοχής 
υποχρεουνται να συνεργαστούν 
για την σύνταξη των οριστικών 
μελετών της προσφοράς και

νουν, ότι θα καταφύγουν ί •ον
Εισαγγελέα, καταγγέλλονται κά­
θε αρμόίδιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΣΤΗΝ ΠΛΩΡΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΩΝ

Μ<νημόσυνο' στη μνήμη των 
πέντε εκτελεσθέν-ων εθνομαρ­
τύρων την 1η Ιουλίου 1942 α- 
Πό τα στρατεύματα κατοχής 
στα χωριό Πλώρα θαι τελέσει η 
ομώνυμη κοινότητα την Κυρια­
κή 6 Ιουλίου.

Στο μνημόσυνο έχουν κληθεί 
να παραβρεθού ν σι τοπικές Αρ­
χές.

ΚΑΛξΣΜΑ
Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟ­

ΓΟΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ θα γιορτάσει 
τον ΚΛΗΔΟΝΑ την Τρίτη το 
βράδυ 24 του Ιούνη στην πλα­
τεία Πάναγίφσας του Μάστα- 
μπά. Το< πρόγραμμα θα πλαι­
σιωθεί με μουσικά και χορευτι­
κά συγκροτήματα. Κσλούιμε τα 
μέλη μας και τους κατοϊικους 
τσυ Μαστομπά να διασκεδά-
ισουν μαζί μας.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου
1— 2

της μελέτης εφαρμογής (μετά 
την ανάδειξη αναδόχου) με με 
λετητές ή μελετητικά Γραφεία 
που διαθέτουν πτυχία Α. ·<αι Β. 
για την κατηγορία 6 (αρχίτεκ 
Τονικές μελέτες) Α ή Β τάξης 
για την κατηγορία 8 Στατιτικές 
μελέτες) και Α ή Β τάξης για 
την κατηγορία 9 (Μηχαν)κές, 
Ηλεκτρ)κές και Ηλεκτρονικές 
μελέτες). Εγγύηση συμμετοχής ί 
760.000 δρχ δηλ. 2ο) ο του προ 
π)σμού του έργου και θα πρέ- 
ιΠει να απευθύνεται στο Νομ. 
Ταμείο Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τους όρους συμμετοχής, δι 
εξαγωγής της δημοπρασίας, α­
παραίτητα τεύχη κλπ οι ενδια 
μερόμενοι μπορούν να πάρουν 
από τη ΔΤΥ Νομαρχίας Ηρακ- , 
)Λΐου όλες τις εργάσιμες μέρες ! 
και ώρες (Ρο,υσου Χούοδου 8 ■ 
όροφος 5ος τηλ, 221887). j

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. γνώστοποϋεϊ 
στους μετόχους της ότι τα' 
γραφεία της μεταφέρθηκαν από 
την οδό ίΜόυρέλου 5, στα ιδιό­
κτητα γιραφίεία· της ατην οδό 
Σμύρνης 29 στον 2ο όροφο (δί­
πλα στην Β' Οίκον. Εφορία Η­
ρακλείου) .

Τα γραφεία είναι ανοικτά κα­
θημερινά από 8.30 έως 12.30, 
'εκτός Σαββάτου.

Εκ του Δ.Σ. της Εταιρείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΣΧΟΛ. ΕΦΟΡΕΙΑ ΤΟΥ 
ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΤΟΥ 3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρος της Σχολικής Ε­

φορείας του 3ου Γυμνασίου Η­
ρακλείου προκηρύίσσει τακτικό 
δημόισίο πλειοδοτιικό διαγωνι-
σμό με σφραγισμένες προσφο­
ρές για την ανάδειξη μισθωτή 
τσυ κυλωοείου του 3ου Γυμνα­
σίου Ηρακλείου κατά το χρο­
νικό διάστημα 1—9—1986 μέ­
χρι 31—8—1989.

Ο' διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του 3ου Γυμνασίου Η­
ρακλείου την 24η Ιουλίου 1986, 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 9 π.μ. 
μέχρι 12. Ωρα λήξης για την 
παραλαβή τών προσφορών η 
11 π.μ,. της. 24—7-^1986.

Περισσότερες πληροφορίες 
θα δίδονται στο γραφείο του 
3συ Γυμνασίου Ηρακλείου κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
Τηλ. 282.911.

Ηράκλειο 20 Ιουνίου 1986 
Ο Πρόεδρος 

της Σχολικής 'Εφορείας 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡ ΙΟΣ

ν



τ

Σάββατο 21 Ιουνίου 1986 «πάτριε»

πωληςεις
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως εξο­
πλισμένη, πλησίον ξενοδοχείου 
«AFRODITI», σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 231457.

(Π 123) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., οδός Έ­
βανς, ενοικιασμένο 27.000 δρχ. 
το μήνα. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 221723, 9-1 και 6-8.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρά επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67 (γωνία). 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 280678.

(Π 27) 1—10

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: Πωλείται ή ενοι­
κιάζεται ισόγειον 130 τ.μ. πε- 
Ριοχή Αγ. Δημητρίου (Λαχανά 
- θαλήτα), κατάλληλο για απο­
θήκη, βιοτεχνία κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243865 — 221965.

(Π 80) 1—10

(Π 67) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 2 μη­
νών με υλικό 400 κασέτες επι­
λεγμένες, 500 θήκες κενές, ρά­
φια και υποδομή για 2.000 κα­
σέτες. Τιμή μετιρητοίς 1.300. 
000, τηλ. 0821 - 20522.

(Π43) 1—10
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Γερωνυμάκη 59 πω­
λείται κατάστημα 120 τ.μ. με 
αυλή 40 τ.μ., ύψος 6 μ. Λει­
τουργεί ως πλυντήριο αυτοκι­
νήτων. Τηλ. 226787 και 223524.

(Π 87) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμμά­
των, με 30 ελαιόδένδρα στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41327, από 5—9 μ μ

(Π 82) ι_7
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ πω­
λούνται: 3 ή 4 κυρίων δωμα­
τίων, γωνιακά και διαμπερή, με 
μεγάλες βεράντες, πολυτελούς 
κατασκευής, περιοχή Κονδυλά- 
κη. Λίγα κοινόχρηστα. Τηλέφω­
να 283150 και 242539. Δυνατό­
τητα τζακιού - θηροτηλεορά- 
σεως - αποθήκης - γκαράζ. Πα­
ράδοση τέλος 1986.

(Π 105) ΐ—6

_ Ζ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΕΛΙΔΑ 5η

ι. με την συμ
αγαπημένου μας

ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νσυ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Στεφάνου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ρένα Καρα'ί'σκου.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και θεονύμφη Ματθαίου, Στέλιος και 
Αικατερίνη Μαρκάκη, Δέσποινα χα I. Χατζημαθισυδάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία Καραίσκου, Εύα Καρα'ί'σκου.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένη μας μητέρας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ ΚΑΛΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αναστασία Κάλλα, Ανέστος και 
Ελένη Κάλλα, Στέλλα και Μιχ. Γενετάκης, Ιωάν. Ψαράκης, 
Μαρία και Μόνος Πανταζής. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθει στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κωνσταντίνου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρίακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και θείας

ΑΦΡΩΣ ΚΑΛΕΓΚΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Σάββας Καλεγκούρης.
Τα παιδιά: Αριάδνη και θεοδόσης Βουλουμπασάκης, Τόνια 
Καλεγκούρη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Β. Κριτζά, Ελευθερία χα Εμμ. Κρι- 
τζά. Οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΒΟΡΙΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Αντώνης και Αναστασία Βοριά, Γεώργιος και Ε­
λένη Βοριά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθει στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΓΡΥΛΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Μανούσος και Ευαγγελία Φουφουδάκη, Αικατε 
ρίνη χα Εμμ. Γρυλλάκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελ 
φής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γεωρ. Λαγουδάκη, Εμμαν. και Μα 
ρίκα Μαράκη, Βασίλειος και Αικατ. Μσράκη, Μιχαήλ και Α­
λεξάνδρα Μαραζάκη. Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθει στην καφετέρια ΕΝΑ (δίπλα 
ατού Κριτζά).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
στην Αγία Μαρίνα - Τσαλικάκι, 
λόγω αναχωρήσεως από το Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250.650.

(Π 167) 1_δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπΙεδο γωνιακό 
400 περίπου τ.μ. στην Αγία 
Μαρίνα Τσαλικάκι. Εντός του 
οικοπέδου υπάρχει οικία νομι­
μοποιημένη 65 περίπου τ.μ. .Επί­
σης λειτουργεί ταβέρνα 300 πε­
ρίπου τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250.650. ।

(Π 1θ6) iu-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στη θέση Μεααμπελιές πλησίον 
Οικοτροφείου Μητροπόλεως ε­
πί της Φαιστού πρώτη πάρο­
δος αριστερά. Τηλ. 231486.

(Π 165) ι__iq
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρεβάτια από 7 
000 καινούργια. Σαλόνια από 
35.000 καινούργια ή μεταχειρι­
σμένα 15.000, κουρτινόξυλα 
καινούργια 1.500 (όλες οι δια­
στάσεις). Ηλεκτρικά είδη σε 
ιπάμφθηνες τιμές.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά γωνία

Τηλ. 237473
(Π 174) -|_6

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Πωλείται φορτηγάκι Τ τόννου, 
σε υπεραρίστη κατάσταση καί 
δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 500.
000 δρχ. Τηλ. 0893 - 31212

(Π 172) 1^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανός κομπλέ πε- 
ρτστρεφόμενος, ανυψωτικού βά- 
ρο-υς 1 τόννου, αντί 150.000 
δρχ. κομπλέ. Τηλ. 225131 — 
227196.

(Π 173)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισκάφος ΤΡΑΚΟ _  
ΦΟΥΡΤΟΥΝΑ 5 μ. με καμπίνα 
και· εξωλέμβιο μηχανή 25 HP. 
ΝΤΟΧΑΤΣΟ. Πληροφορίες τηλ 
235581.

(Π 170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγακοπτικό μηχά­
νημα δια χρήση- α ρ τόποι’Για ς, 
ελαφρά μεταχειρισμένο. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφορίες τηλ. 
233192, 3—<5 μ.μ. και 9—1Π 
ιμιμ.

(Π 171) ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15.1 τ.μ. 
στη θέση σύνορο Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ, γωνιακό. Πληροφορίες 
Μυιστρά 25 (Κορώνη), από 9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. α- 
πέναντι από το ξενοδοχείο 
«DOLFIN», στο δρόμο προς 
«Κρέτα Μπητς». Τηλ. 225615— 
242315.

(ύΐ12) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα με άλμπουρο, 
πανιά, μηχανή 5 ίππων Μαρκό- 
τσι, μήκος 4,60 μ., φάρδος 1, 
80, με 150 μ. δίχτυα και παρα­
γάδι. Τηλ. 237753.

(Π 113) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρεις βιτρίνες, 
πάγκοι των 2 μέτρων, τρεις βι- 
τρίνες τοίχου, 2 γραφεία με τις 
καρέκλες τους. Τηλ. 242657.

(Π 114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 
αγροτικό, μισού τόννου, μοντ. 
'77, σε αρίστη κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY ε­
παγγελματικό, σε αρίστη κατά­
σταση, μοντ. ’81. Τηλ. 243810, 
απογευματινές ώρες.

(Π 77) 1—7

285.274.
(Π 115)' 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
εντός σχεδίου, δίπλα στην Πλε- 
κτάμ. Πληροφορίες τηλ. 226846

(Π 1/17) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται MINI COU 
PER σε πολύ καλή κατάσταση 
σε τιμή ευκαιρίας.'Τηλ. 281702.

(Π 140) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε α- 
ρίστη κατάσταση στην περιοχή
θερίσσου. 
234802.

(Π 128) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
250 κυβικά

Πληροφορίες τηλέφ.

1—6 
μηχανή YAMAHA 
σε καλή κατάσττα-

ση. Τηλ. 226.665, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 130) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μέλισσες σε 
κυψέλες σε καλή κατάσταση. Έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 0892)42276

(Π 131) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Τσαλικάκι» 185 τ.μ. Τηλ. 
232727 — 232452, κ. Αθανα-
σάκης.

(Π 136) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή «Αμμουδαρα» 1.400 τ.μ., 
πληιρίον εκκλησίας 62 Μαρτύ­
ρων, με φως και νερό. Τηλέφ.
244394.

(Π 127) 1—10

π.ιμ. — 4 μ.μ. 
(Π 169) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπίέ- 
λι 4 άερϊιπου στρεμμάτων πλη- 
σίίον ΗίρακλόίΌυ περιοχή Κορια- 
ιΚΟβούνι. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
244109.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο.κάπεδο 200 τ.μ. 
στο Αρκαλο'χώρι, δίίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(ίΠΤδΒ)' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 170 M2 
εντός του οικισμού Γομιβών. 
Τιμή προσιτή. Πληροφορίες 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη· Δαμιανά- 
ικη, τηλ. 289554 και 232879.

(Π 161) 1—5

1(0168) 1—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχιειρ'ΐσμένο αυ­
τοκίνητο μάρκας Μιτσουιμπίσι 
μοντέλο GALAND, ατρακάρι- 
στο, σε πάρα πολύ καλή κατά- 
σταση και με μηχανή ελαφρώς 
!μεταχειρισμένη. Δεχτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφορίες τηλέφωνο 
231904.

1—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ανθο­
πωλείου μαζί με το ψυγείο των 
λουλουδιών. Τιμή 450.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 235.175.

(Π 153) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σετες γνήσιες των kqauts 
ρων εταιριών AV - WAR-, 
NtR - RCA - EMI - HVE - 
CBS - MIC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καΛοχώρι, τηλ. 0891)23-
34y.

(Η156) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑ I:
1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 

σε κεντρικούς δρόμους.
— 2) Μονοκατοικίες εντός και 
εκτός του Ηρακλείου.
— 3) Διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτα και υπό κατασκευή ε­
ντός και εκτός πόλεως δυάδια, 
3άρια και 4άρια σε συμφέρου- 
οες τιμές.
— 4) Αγροτοοικόπεδα σε πολ­
λές περιοχές.
— 5) Παραθαλάσσια: από 300 
τ.μ. έως 100 στρ. με λιμάνια δι­
κά τους (Γούβες - Ανισαρά - 
Χερσόνησο - Αγ. Πελάγιο - Λί­
γα ριά).

Για καθαρή — σωστή επέν­
δυση — συμφέρουσα αγορά ή 
για την πώληση του ακινήτου 
σας σε σύντομο χρονικό διά­
στημα επισκεφτείτε:

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
— ΤΗΛ. 286563 —

(Π 97) ι_θ

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τουριστικών ειδών πλησίον 
Μίουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
250071, από 8.30—10 μ u

(Π 155) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
(σ'τη θίέσηΙ Τισιρίτ ΜίεΤντάνΊ. 
Πληροφορίες τηλ. 236.252.

(Π 157) 1—10
OLYMPUS - ΟΜ 1 - SET φωτο^- 
γραφική μηχανή, με φακούς 
ΟΜ - 28 Μ,Μ;. ΟΜ 40 Μ.Μ. 
ZOOM τηλεφακός ΦΛΑΣ BRA­
UN με αξεσουόρ. βαλίτσα, όλα 
ενός χρόνου, λόγω ανάγκης δρχ. 
;125.00(1. Πληροφορίες τηλέφ. 
285069, καθημερινά από 1 — 
2.30 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π 154) 1—2

ΠΩιΛΕΊΤΑΙ ανεξάρτητο κατά­
στημα επί της Λεωφόρου Πα­
παναστασίου, έναντι εκθεσεως 
κπιΐιΠίΛων Αποστολάικη, Χωρίς 
τον αέρα X 40.000 τ.μ. Me τον 
•αέρα X 60.000 τ.μ. Πληροφο­
ρίες τιηλ. 232116. Ώρες: 8—<10 
π.ιμ. και 2—7 μ..μ.

(Π 163) - 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 διαμεριίσματα 
των 50 τ.μ. πλήρως επιπλωμέ- 
νια και εξοπλισμένα, ένα εστια­
τόριο 150 τ.μ. και μπαρ κατά 
το ήμιου. πλήρως εξοπλισμέ­
νο, 50 μ. από τη θάλασσα στην 
περιοχή Παλαιοκάστρου. Σε τι­
μή ευκαιρίας λόγω ασθένειας 
και αναχώρησης στο εξωτερι­
κό. Τηλ. 222.659, από 11.30— 
2 και 7—10 μ.μ., αποκλειστι­
κά κ. Δημ. Καραμπίνη.

(Π 162) 1—6
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτο­
κίνητο 1)2 τόννου HIUNDAI σε 
•αρίστη κατάστιοση. Τηλέφωνο' 
284683.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί­
σματα εις παραλία Φόδελε. Τη­
λέφωνο 284683.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στης ποιότητας. Τηλ. 284683.

(Π 164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων - παιγνίδια. Λεωφ. Ιω­
νίας 86. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
238775.

(Π 143) 1—5

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
την ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗ, Ιδιοκτήτρια του ΝΗΠΙΑΓΩ­

ΓΕΙΟΥ «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» και στους συνεργάτες της
Είναι πολύ μικρό, ό,τι κι αν προσπαθήσει να πει κάποιος 

για την δουλειά σας που φάνηκε από τις πρώτες κιόλας ημέ 
ρες της σχολικής χρονιάς!

Επιτυχατε στο παιδί μου, γιατί το αγαπήσατε και το εμ­
πιστευτήκατε, και τα αποτελέσματα είναι ξεκάθαρα! Στηρί 
ξατε σε σωστές βάσεις τη ζωούλα του και το κάνατε να 
αγαπήσει στο πρόσωπό σας την εκπαίδευση! Είναι πολύ λί­
γα οσα ευχαριστώ και να σας πω! Ήταν για μένα απαραίτη 
το να τα εκφράσω δημόσια!

Η εκδήλωση του κλεισίματος της χρονιάς έδειξε για άλλη 
μια φορά ότι τα καλοδουλεμένα ΕΙΡΗΝΟΠΟΥΛΑ έχουν βγει 
από άξιους παιδαγωγούς και δασκάλους!

Εύχομαι, να δημιουργήσετε και δημοτικό σχολείο γρή­
γορα να σας ξαναεμπιστευτώ το παιδί μου! Συγχαρητήρια 
και χίλια ευχαριστώ!

Η μητέρας της ΜΑΡΙΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγο<

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 ρ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκί 
νη το Χάνι, 400 Τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π 99) τ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οικόπεδο 820 τ.μ. στον κοινο­
τικό δρόμο Χόνδρος Κερατό- 
καμπος, 300 μ. απο θάλασσα, 
μ« 40 τ.μ. πρόσοψη, δια οτιδή­
ποτε χρήση ή ανταλλάσσεται 
με οικόπεδο εκτός σχεδίου. Τη­
λέφωνο 230744.

(Π 133) η__4
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ καταστήμα­
τος πωλούνται επαγγελματικό 
ψυγείο και ράφια. Πληροφορί­
ες τηλ. 0841)24066’ από 12 με- 
θημέρι έως 6 μ.μ..

(Π 139) 1_6
ΜΑΓΑΖΙΑ με πατάρι, με ιδιό­
κτητο χώρο μπροστά σε κάθε 
μαγαζί 6 μ. πρόσοψη για παρ- 
κάρισμα κλπ. χρήσεις, ΠΩΛΟΥ­
ΝΤΑΙ οση ΜΑΧΗ ΚΡΗΤΗΣ, κο­
ντά στα Καινούργια Γυμνάσια 
«ίΑΛΩΣ». Επίσης διαμερίσμα­
τα διαμπερή 25 M2, 38 M2, 50. 
M2, 70 M2, 115 M2 με 3 μέτρα 
ΒΕΡΑΝΤΕΣ, πολυτελούς κατα­
σκευής. Πληροφορίες τηλέφωνα
283150 και 242539.

(Π 104)

. ΔΙΑΦΟΡΑ

1—6

ΖΩΝΤΑΝΕΨΤΕ το μπαλκόνι 
σας!! (όσα μικρό κΓ αν είναι). 
Πτυσσόμ.ενο τραπεζάκι PRA- 
CTICA. Ομορφήινετε το μπάνιο 
σας!! Ειδικό σκαμπώ μπανιέρας 
PRACTICA. Νέα επαναστατικά 
πρα'ι'όντα που δίνουν λύσεις 

ότο σύγχρονο σπίτι.
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

Καλαμά και Δημοκρατίας γωνία
Ηράκλειο — τηλ. 237473
(Δ 800) 1^6

ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσετε φθηνά 
και καλά ακίνητα για λίγες μέ- 
ρες: Δ σμερίσματα κοντά σε 
σχολιεία, από νηπιαγωγείο έως 
Λύκειο 50.000 δρχ. το τ.μ. μό­
νο. Μαγαζί 430 τ.μ. με 70.000 
δρχ. το τ.μ. με ενοίκιο από το 
Φεβρουάριο 80.000 δρχ., οικό- 
πεδο 160 τ.μ. στη Ν. Πλαστή­
ρια 4.800.000. Οικόπεδο· στο 
«Κρέτα Μπητς» μόνο 8.000 το 
τ.μ., οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν­
νη Χωστό 434 τ.μ. μόνο 1.100. 
000. Μΰνοκατοικία βορεινά του 
γηπέδου ΟΦΗ μόνο με 40.000 
το τ.μ. Επίσης αγρόκτημα 250 
στρέμματα με 900 ρίζες ψιλο-
λιές, 200 βερυκοκιές, 100 αμυ­
γδαλιές, 200 πορτοκαλιές, μα­
νταρινιές, γεώτρηση δική του
με 70 τ.μ. σπίτι, 20 τ.μ. ψυ-
γείο για συντήρηση φροϋπων 
αξίας 50 εκατομμυρίων, μόνο 
30 εκατομμύρια. Τηλ. 287^351.

( Δ 801) 1—4

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ στο σπίτι σας 
πλυντήρια ρούχων και πιάτων. 
Πληροφορίες τηλ. 280465, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Δ 791) 1—6
ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΤΩΡΑ ΠΟΥ τα δια­
μερίσματα είναι πανάκρι­
βα; Μα είναι απλό, επισκευάζε­
τε το παλιό σας. (Αναλαμβάνο­
με πόσης φύσεως μετατροπές, 
επισκευές διαμερισμάτων και 
κτιρίων). Πληροφορίες τηλέφ. 
237084, κ. Αλέξη, ώρες απιογευ-
ματινές.

(Δ 788) 1—ΤΟ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογο άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας γνα φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσα- 
ντακι, χρώματος καφέ, 
που περιείχε μπλοκ επι­
ταγών, γραμμάτια, επι­
ταγές πελατών, μετρη­
τά, ένα αρραβώνα και 
δύο δακτυλίδια. Παρα­
καλείται όποιος το βρή­
κε να τηλεφωνήσει στο 

241031 και θα ομειφθεί 
με σοβαρό ποσόν.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή- 
ττεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37
(Βαλιδέ Τζαμί), 
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και α 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
είναι 242.646.

(Δ 788) 1—ίο

ΜΑΝΤΑΡΙΣΜΑ: Κουστουμιών - 
φορεμάτων και παντός είδους 
ρούχων. Πλατεία Κουρμούλη- 
δων 19 (δίπλα πρώην κλινική· 
Κονβίδη), τηλ. 228.410 (ώρες 
μη εργάσιμες).

(Δ 796) ι—ίο
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χ.α. 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 797) 1—10
ΒΑΦΕΣ αυτσκινιγτων με 20.000 
δρχ. (εξωτερικές). Πληροφορίες 
τηλ. 251217.

(Δ 794) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομπγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

Δ 740) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ:
Πλακοοτρώοεις πεζοδρομίων 
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και άπαντεςτους 
ελα ι οχρωμ ατ ισμούς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις 
ώρες 6 έως 10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα με ό­
λο της τον εξοπλιοίμό στην Α­
γία Μαρίνα - Τσαλικάκι, λόγω 
αναχωρήσεως από το Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 250.650.

(Ε 550) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κρεβατιών με ωραία θέα προς 
τη θάλασσα, επιπλωμένο, μετα­
ξύ «Νόρα» και «Μπιελβεντέρε», 
Χερσόνησος. Τιμή 25.000 δρχ. 
το μήνα. Τηλ, 236.707.

(Ε 559) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή Καμάρα, έναντι MAZ­
DA (όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξία»), Τηλέφ. 285244 —
284149.

(Ε 558) 1—6

(Δ 798) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Μαλ- 
τέζ, κάτασπρο και μΊκρόσωμο, 
με το όνομα «Μόρτης». Δίδεται 
αμοιβή 20.000 δρχ. σ’ αυτόν 
που θα το βρει. Τηλ. 225523 —
286189.

(Δ 793) 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ 
Φυσικός παραδίδει 
Χημεία ατομικά ή 
και προετοιμάζει

1—ΤΟ 
καθηγητής 

Φυσική και 
σε γκρουπ 
υποψήφιους

Α' και Β’ Δέσμης. Τηλ. 287616
ή 253100.

(Δ 799) 1—7
•ΚΟΠΕΛΑ έχασε στις 19—6—86 
τα χρήματα γραφείου ΔΙΑΚΟ- 
ΣΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ δραχμές (200. 
C00) ακριβώς μαζί με την νάυ- 
λον σακουλίτσα μέσα στην ο­
ποία ήταν τυλιγμένα, είτε στη 
διαδρομή από πλατεία Ελευθε- 
ρίας,μέχρι το ΙίΚΑ, είτε γιατί τα 
ξέχασε στο Β’ Ταμείο ή στην 
Ιονική Τράπεζα πλατείας Κορμ 
νάρου. Παρακαλείται θερμά ό­
ποιος τα βρήκε να. τα παραδώ- 
σει στην Ασφάλεια Ηρακλείου 
ή να επικοινωνήσει με το τηλέ­
φωνο 285494 και να ζητήσει 
την Πόπη. Αμοιβή καλή.

(Δ) 1-7

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παροδίόουν 
ιδιαίτιερα μαθήματα ή σε μικρά 
Τμήματα αναλάμβάνοντας την 
προετοιμασία υποψήφιων Α. 
Δ και Γ' Δέσμης, αντίστοιχα. 
Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
μι πιρόιετοιμάζίοιυιν υπεύθυινα 
ιμιαθιητές για την επόμενη σχο- 
λική χρονιά. Ακόμη μαθήματα 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 243624 — 283755.

(Μ 618) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Φυίσ.ικομαθη- 
ιματικής Σχολής με φροντιστη­
ριακή πείρα προιετσιμάζει υπεύ­
θυνα μαθητές Γυμνασίου, Α’ 
και Β τάξεων Λυκείου, καθώς 
και ανεξεταστέους στα μαθή­
ματα Φυσική, Χημείο και Μαθη­
ματικά. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίες τηλέφωνο 241760.

(Μ 620) 1—7.

ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου. Εντατική, μεθοδική 
προΐδτοιμασία για επανεξετια- 
στέους. .Πληροφορίες τηλέφωνο 
230033.

(Μ 613) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βονης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289383.

(Μ 604) 1—20
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ υπεύθυνα μα­
θήματα Αγγλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους ιδιαίτερα ή 
σε μικρά γκρουπ μαθητών. Τηλ. 
285416.

(Μ 610) 1—8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές επανεξεταστέους και μη ό­
λων των τάξεων Γυμνασίου και 
Λυκείου. ιΕιπιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222265 και ώρες 5—8 μ.μ

(Μ 617) 1__s
ΤΡΕΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ πσραδί- 
δουν μαθήματα Γυμνασίου και 
Λυκείου για επανεξεταστέους, 
καθώς Αγγλικά και Γερμανικό. 
Τηλ. 288570.

(Μ 615) !_5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος φροντιστής, με 15ετή 
πείρα, παραδίδει σ® μικρά 
γκρουπ ή μεμονωμένα μαθήμα­
τα της ειδικότητάς του για όλες 
τις τάξεις Λυκείου - Γυμνασίου. 
Ειδικότερα: 1) Σε υποψήφιους 
όλων των δεσμών Έκθεση. 2) 
Σε υποψήφιους Γης Δέσμης Αρ­
χαία Ελληνικά και Λατινικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 8—Τ 
π.μ. ή 228373 1—12 μ.μ.

(Μ 602) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΑ παραδίδονται από 
πτυχιούχο καθηγητή με φροντι­
στηριακή πείρα Φυσικής, Μαθη­
ματικών - Χημείας σε επανεξε- 
ταστέους μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφ., 
222682 και ώρες 5—8 μ μ

(Μ 612) ’ ΐ—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα επανέξεταστέ- 
ους και προετοιμασία για την ε­
πόμενη τάξη σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Πληροφορίες 241693 — 289965

(Μ 607) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. που βρίσκεται 8πί της πα­
ρόδου Λεωφόρου 62 Μαρτύρων 
πριν από την Γιόφυρο Λεωφ. 
Μελετίου Μεταξάκη,. πίσω από 
το σταφιδεργοστάσιο Καπετα- 
νάκη και δίπλα στο εργοστά- 
σιον σκαπτικών Αφών Γίακου- 
μή Σφσκιανάκη. Πληροφορίες 
τηλ. 282184 ή 282218.

(Ε 557) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ, με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δή­
μου). Πληροφορίες τηλ. 226733 

(ίΕ556)’ 1—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίινα και λουτρό σ>ε ρετιρέ 
για κορίτσια, οδός Νταγιάννρ 
33, τηλ. 281955.

1—:Τ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ημιυπό­
γειες γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση στην Στεργιογιάννη 
19. Πληροφορίες τηλ. 288480,

(Ε 562) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι λουξ. Τηλ. 242.335.

(Ε 561) 1—2
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια πα­
ραλιακά στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235544.

(Ε563) !_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αποθήκες 
40 και 50 τ.μ. στην περιοχή 
Πατελών. Πληροφορίιες τηλέφ. 
222394.

(Ε545) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ 
και β) Δωμάτια με κο γό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωνα 283.93(Τ 
283.279, 282.880

(Ε516) ι_ι5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος, γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431—226619

(Ε533) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην οδό Αλεξ. Παπαναστασίου 
200. Πληροφορίες τηλ. 231085

(Ε532) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Σμύρνης 19, δίπλα Β' 
Οικον. Εφορίας, εντός στοάς. 
•Πληροφορίες τηλ. 220609

(Ε 530) ‘ ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22 (δίπλα 
στο ζενοδοχείο «Ατλαντίς»). 
Τηλ. 286551 — 231892.

(Ε 508) ι__θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,σόγε^ς και­
νουργής οικοδομή μονοκατοικία 
IOS τ.μ. με μεγάλο κήπο 5 χιλ. 
απο το Ηράκλειο, κατάλληλος 
για οικία ή για άλλη επαγγελ­
ματική χρήση. Πληροφορίες 
τηλ. 288548 — 252023 ή 01) 
3617588.

(Ε520) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι- 
πλωμένα κομπλέ στην Σταλίδα. 
Τηλ. 281.576, από 9 π,μ.-ΐπμ

(€550) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
Καλοκαι.ρινού και Γαβαλόδων 
5, Καμαράκι. Τηλ. 252586.

(Ε552) ι_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δυά- 
ΡΙ για επαγγελματική στέγη, ο- 
δός Εβανς 65 και Μ. Μηλιαρά 
1, τηλ. 288588, ώρες γραφείου.

(ίΕ551) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
δυάρι με χωλ) κουζίνα, W.C., 
κεντρική θέρμανση επί της ο­
δού Πατρ. Γρηγορίου Ε" αρ. 6, 
Μάσ-σμπά, τηλ. 230.632 — 
283.334, κ. I, Παναούση.

(Ε 554) ι_2
ENC.ΧΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
πίσω από το ξενοδοχείο «GA­
LAXY». Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.650, μετά τις 2 μ.μ.

(Ε 555) ι g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρ·ι επιπλωμένο και γκιαρσονιέ-

281015.
(IE539) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικό εργαστή­
ριο καθώς και ημτεξσπλισμένο 
μικροβιολογικό εργαστήριο στην 
•πρώην κλινική Ιπποκράτειο θε­
ραπευτήριο Ηρακλείου. Τηλέφ. 
283930 — 283279 — 282880- 

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285038, 5—9 το από-

ρες, στα Μισίρια Ρέθυμνου, για 
'θερινές ■ ακοπές. Πληροφορίες 
τηλ. 2,/-45 (ώρες γραφείου) 
και 23ο·’·

(Ε 54;
ΕΝΟΙΚί,.. 
κυρίων 
ηλιόθέρ· ,τ 
((Κα r u , 

•ες τ'-λ. ;
(Ε529, 

ENC.. ,,

1—6
|ΑΙ διαμέρισμα 3 
π ων με βεράντα- 
τ.·ι Κόκκινη Χάνι 
ωεις). Πληροφορί-

1—6 
• Α. Ίκρό γραφείο

σεκαΛυυργιο πολυκατοικία στο
κέντρο πόλης, κατάλληλο
γιο επαγγελματική στέγη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222639.

(Ε 531) 1—4

γεύμα.
(Ε491) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, δύο δωματίων, λουτρό, 
κουζίνα, πλήρως εξοπλισμένα, 
στην περιοχή Χερσονήσου, 300 
μ. από τη θάλασισα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285893 — 241438, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε514) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληροι 
όροφοι βπιφανείας μέχρι 400 τ 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770 καί 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(£515) ι__
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί (αποθή­
κη) 110 τ.μ, σε πλατεία έναντι 
κεντρικής πόρτας γηπέδου Π. 
Ο.Α. Πληροφορίες τηλ. 23444ο 
— 224808.

(■£544)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι­
δάλου (όπισθεν του κινηματο­
γράφου «ΑΠΟΛΛΩΝ») καινούρ­
για τριόροφος οικοδομή πολυ­
τελούς κατασκευής, ολόκληρος 
ή και χωριστά. Κάθε όροφος 
έχει μία αίθουσα 42 τ.μ. και 
λουτρό, πολύ φωτεινή, που 
μπορεί να χωρισθεί και σε δύο 
τμήματα, κατάλληλη για ια­
τρείο, τεχνικό γραφείο, κομμω­
τήριο, γραφεία κ.λ,π. Πληρο­
φορίες κ. Ρογδάκη, τηλέφωνο 
286365.

(Ε549)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10
διαίμέριομα 

στου Κόκκινη το Χάνι για όλη. 
u] σαιζόν ή και για ολόκληρο 
Το χρόνο. Δίπλα στη θάλασσα 
Τηλ. 285416.

(Ε546) 1_g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια επιπλωμένα διαμερίσματα 
χωρητικότητας 5-6 ατόμων 
Ανάληψη ή Σβούρου ΜΕΤΟΧΙ 
τηλ. 227012.

(Ε 548)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος βαφής
■αυτοκινήτων για μπογιατζήδες 
■αντί δρχ. 4.500 το αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες τηλ. 251217.

(Ε 540) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2, 
ΐ)2άρι, στάση 62 Μαρτύρων’, 
Τσαλικάκι, έναντι Κρητικά Μάρ­
μαρα. Τηλ. 251819.

(Ε524) j ΐ
ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ ΡΟΓΔΙΑΣ 
ενοικιάζεται εξοχικό με όλες τις 
ανέσεις, 100 μ. από τη θάλασ­
σα για τον μήνα Ιούλιο. Τηλ. 
289.802.

(Ε 553) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα με PARKING μπροστά. 
Μόνο για εμπορία ή Έκθε 
ση. Λ. Κνωσού 88, στάση 
Περτσελάκη. Τηλ. 235667.

(Ε513) 1—5

ΚΤΑ1¥Ί1x4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
έΐελαγία. Πληροφορίες τηλέφ.
225.677. 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το 
κέντρο Κόυφαλιτάκη, Κάτω 
Γούβες. Πληρόφορΐες τηλέφωνα 
226066 και (0897) - 41396.

(Ζ634) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για πιαιδϊ 2 ετών στην περιοχή 
ΠΙαναγίτσα· - Μασταμπά» Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 220.820.

iZ630, 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπίλα για καφέ- 
ιμπαρ. Τηλ. 282298, από 10—Τ

(Ζ 637) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μ® γνώ­
σεις ηλεκτρολογίας - η­
λεκτρονικής για να εκ­
παιδεύσει και αναλάβιι 

φωτιστής και ηχολήπτης 
του προγράμματος του 
νάιτ - κλαπ «ΠΕΤΑΛΟ». 
Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 821687, από 5—1>2 
μ.μ.

(Ζ 638) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κουζίνα στην περιοχή 62 
Μαρτύρων για δεσποινίδα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 250743 —
230287.

(Ζ628) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με μεταφο­
ρικό μέσο για εξωτερικές Ολή- 
σεις. Μισθός και ποσοστά. Τη­
λέφωνο 225403.

(Ζ 630) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην κσφετέρια - 
PUB «Ζυγός». Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες Αγίου 
Τίτου 8, μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ619) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποδήλατο για παιδιά

—14 ετών, σε καλή κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 223780 ώ­
ρες 9—12 π.μ., και 234058 ώρες 
6—9 μ.μ., κ. Βαγγέλη.

1—3
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΛΟΓΙΣΤΟΥ

Ο Προμηθευτικός και Βιοτε­
χνικός Συν)σμός Επιπλοξυλαυρ- 
γών Νομού Ηρακλείου. Μάχης 
Κρήτης 12, ζητά για άμεση 
πρόσληψη -.κανό και έμπειρο· 
λογιστή για την τήρηση των 
λογιστικών του βιβλίων (Δ’ Κα­
τηγορίας) και γενικά για τη 
διεκπεραίωση των εργασιών 
του Λογιστηρίου του. Οι εν­
διαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στα γραφεία του 
Συν)σμού στην παραπάνω διεύ­
θυνση και στο τηλέφ. 225823. 
Προυπήρεσΐα απαραίτητη και 
κατάθεση οτο Συν)σμό ενημε­
ρωτικού σημειώματος τυπικών 
και ουσιαστικών προσόντων.

(Ζ 632) 1—3



« Π A Τ R I £ »

Αθώοι Ίσης καί ΠΑΕ-ΟΦΗ μέ όπόφοοη 
τού Αθλητικού Δικοοτή κ. Χοτζάκη

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Αύστηρές οΐ εξετάσεις γι απόκτηση
διπλώματος χειριστοϋ ταχυπλόου

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΝ 01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

ΓΙΑ μια ακόμη φορά — και πι­
στεύομε ακράδαντα ότι είναι και 
η τελευταία — η Δικαιοσύνη μί 
λησε και η αλήθεια έλαμψε. Ο Α-

Ηρακλειώτες προπονητές
οε οεμι ναριο μπαοκετ

ΣΤΟ σεμινάριο Ελλήνων προ­
πονητών μπάσκετ που έγινε στις 
εγκαταστάσεις της Αρχαίας Ολυμ 
πίας, πήραν μέρος από το Ηρά­
κλειο οι προπονητές κ.κ. Νίκος 
Τούλης (ΓΕΗ), Μάνθος Σταθά- 
κης (Ηροδότου) και Δημήτρης 
Τούλης (ΟΦΗ).

ΤΟ σεμινάριο ήταν διάρκειας 
πέντε ημερών και δίδαξαν σ' αυ 
τό οι κορυφαίοι Αμερικανοί ειδι 
κοί του μπάσκετ κ.κ. FOSTER, 
LEWIS και WELTLICH ενώ συμμε 
τείχε και ομάδα Επιλέκτων Αθλη

Οι ομιλητές του σεμιναρίου, πλαισιούμενοι από ορισμένους προ­
πονητές, μεταξύ των οποίων και οι κ.κ. Νίκος και Δημήτρης L

Τούλης. "

Τό τουρνουά, μπαοκετ
ΜΕ συμμετοχή των Μικτών ο­

μάδων Κρήτης (Α' και Β ), Δωδε 
κανήσου και Λοιπής Πελοποννή 
σου (Αρκαδία, Λακωνία, Μεσση 
via) θα διεξαχθεί στο κλειστό γυ 
μναστήριο Ηρακλείου, τουρνουά 
μπάσκετ Παίδων, από 28—30 Ι­
ουνίου

ΤΟ τουρνουά διοργανώνει το 
Κλιμάκιο Κρήτης της ΕΟΚ στα 
πλαίσια του αναπτυξιακού προ­
γράμματος του αθλήματος.

ΤΟ πρόγραμμα του τουρνουά 
είναι το ακόλοεθο.

Σάββατο 28 Ιουνίου
Α' Κρήτης — Β' Κρήτης, στις 

5,30' μ.μ.
Δωδεκάνησα— Λ. Πελοπόννη­

σος στις 7 μ.μ.
Κυριακή 29 Ιουνίου

Β. Κρήτης — Λ. Πελοπόννησος

Μικρό άλλά ένόιαφέροντο
• Η ΕΝΩΣΗ τών Ποδοσφαιρι 

κών Ανωνύμων Εταιριών (Ε- 
ΠΑΕ) δεν δέχθηκε να συζητήσει, 
γιατί δεν υπάρχουν χρονικά όρια 
συγκλήσεως ολομέλειας, την ση 
μερινή αίτηση του Ηρακλή, με 
την οποία ζήτησε την αναβολή 
του αγώνα της ομάδος του με 
την ΑΕΚ, που έχει προγραμματι 
σθεί να γίνει τη Δευτέρα στο Βό 
λο, επειδή αποδεδειγμένα δεν μπο 
ρεί να χρησιμοποιήσει 12 βασι­
κούς του παίκτες αφού 6 είναι εγ 
χειρισμένοι, δύο τραυματισμένοι 
τρεις τιμωρημένοι και ένας αδει- 
ούχος.

• Η ΕΠΟ πήρε απόφαση και 
εισηγείται στον Υφυπουργό Α­
θλητισμού Σήφη Βαλυράκη να κα 
τοχυρώσει νομοθετικά στην αγω 
νιστική χρονιά 86—87 να διορ 
γανώσει πρωτάθλημα 1ης Εθνι 
κής Κατηγορίας με 16 ομάδες, 
2ης με 20 και 3ης με 40 ομάδε'ς 
που θα χωρισθούν σε δύο Ομί­
λους των 20. Επίσης η ΕΠΟ στη 
συνέχεια της εισήγησής της τονί

Τό τοπικό πρωτάθλημα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Γ' Κατηγορίας θα διεξα- 
χθούν σήμερα και αύριο οι 
παρακάτω συναντήσεις: 
Σάββατο

Σκινιάς — Απόλλων γήπεδο Γα 
ρίπος ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Ιωαννίδης επόπτες οι κ.κ. Καλό 
γιαννάκης και Καβροχωριανός.

Αρκαδία — Σωκαράς γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου ώρα 6 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Νταναλάκης επόπτες οι 
κ.κ. Ασλάνης και ΚαλαΤτζάκης.

Αστερούσια — Πατούχας γήπε 
δο Στερνών ώρα 6 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ταβερναράκης επόπτες οι κ. 
κ. Μαράκης και Παξιμαδάς.

Ηρακλής — Πύργος γήπεδο Κα 
στελλίου ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. ΣαΤτάκης, επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκης και Κοκκινάκης.

Κυριακή
Πυργού — Δάφνες γήπεδο Αγ. 

Μύρωνα ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Κοκκινίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Κ. Ακουμιανάκης και Χουρσανί- 
δης.

Χουδέτσι — Φόδελε γήπεδο A 
γιων Παρασκιών ώρα 10 π.μ. δι­
αιτητής ο κ. Λεοντάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Μαράκης και Χαμαλάκης.

Ξωπατέρας — Αυγερινός γήπε 
δο Τυμπακίου ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Παπαδοβασιλάκης επό 
πτες οι κ.κ. Παγωμενάκης και Δια 
λεκτάκης.

Ρόκα — Ροδιά γήπεδο Εργοτέ 

θλητικός Δικαστής κ. Χατζάκης 
απάλλαξε τον Ιση και την ΠΑΕ - 
ΟΦΗ από τις κατηγορίες που 
προσπάθησαν να τους φορτώ- 

τών για την πρακτική εξάσκηση.
ΑΠΟΛΥΤΗ ήταν η επιτυχία του 

σεμιναρίου που θεωρήθηκε ένα α­
πό τα καλύτερα που έγιναν στη 
χώρα μας, οι μετασχόντες δε σ' 
αυτό ενημερώθηκαν πάνω στις τε 
λευταίες εξελίξεις του μπάσκετ 
(προπονήσεις, συστήματα κλπ.) 
στον διεθνή χώρο.

ΟΙ τρεις προπονητές του Ηρα 
κλείου που πήραν μέρος στο σε­
μινάριο οπωσδήποτε πλούτισαν 
τις γνώσεις τους και τα όσα διδά 
χθηκαν θα τα εφαρμόσουν τώρα 
στις ομάδες που προπονούν.

στις 5,30 μ.μ.
Δωδεκάνησα — Α' Κρήτης στις 

7,30 μ.μ.
Δευτέρα 30 Ιουνίου

Δωδεκάνησα — Β' Κρήτης στις 
4 μ.μ.

Λ. Πελοπόννησος —- Α. Κρήτης 
στις 5,30 μ.μ.

ΤΗΝ Κυριακή μεταξύ των δύο 
αγώνων θα γίνει η απονομή των 
Κυπέλλων και Μεταλλίων στις 
τρεις πρώτες ομάδες των πρώτα 
βλημάτων Κρήτης περιόδου 1985 
—86.

ΤΟΥΣ αγώνες του τουρνουά 
στο οποίο θα πάρουν μέρος α­
θλητές που γεννήθηκαν το έτος 
1970 και μετά θα σφυρίξουν Ηρα 
ικλειώτες διαιτητές που θα ορι- 
σθούν από την αρμόδια Επιτρο 
πή της Τ.Ε. ΕΟΚ Κρήτης.

ζει πως από κάθε Όμιλο της Γ’ 
Εθνικής Κατηγορίας στο τέλος 
του '87 να υποβιβασθούν από 1ϋ 
ομάδες και στην αγωνιστική πε­
ρίοδο του '87—88 να καταργη- 
θεί το πρωτάθλημα της Ερασιτε 
χνικής Κατηγορίας και στη θέση 
του να γίνει πρωτάθλημα Δ' Κα­
τηγορίας με 72 ομάδες που θα 
χωρισθούν σε 4 Ομίλους των 18 
συγκρότημά των.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη­
καν οι εξής ποδοσφαιριστές σω 
ματείων της δύναμης της: 2 αγω 
νιστικές Π. Χουρσανίδης (Απόλ 
λων). 1 αγωνιστική Ν. Νικηφόρα 
κης (Ίκαρος), Ι.Λουκαδάκης (Δα 
φνές), Δ. Κανακαράκης (Σκινιάς)

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 9 
θα παρακολουθήσετε από το 
Μοντερε'υ' του Μεξικού σε ζων 
τανή μετάδοση τον αγώνα Δυτ. 
Γερμανίας —■ Μεξικού και στη 1 
μετά τα μεσάνυχτα από την Γκου 
ανταλαχάρα τον αγώνα Βραζιλί­
ας — Γαλλίας στα πλαίσια των 
προημιτελικών αγώνων του Παγ 
κοσμίου Κυπέλλου.

Βασιλειάδης, επόπτες οι κ.κ. Κα 
βροχωριανός και Ακουμιανάκης.

Αστραπή — Σταυράκια γήπε­
δο Αγ. Μύρωνα ώρα 6 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Φουκάκης επόπτες οι 
κ.κ. Χιντιράκης και Ραπτάκης.

Κόροιβος — Ραύκος γήπεδο Α 
γιων Παρασκιών ώρα 6 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Μπαλτατζίδης επό­
πτες οι κ.κ. Βιτώρος και Μαρου 
δής.

Αστέρας — Δόξα γήπεδο Μοι­
ρών, ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. Στι 
βακτάκης και Σιωπηρός.

Ίκαρος — Ρούβας γήπεδο Βε- 
νεράτου ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ασλάνης, επόπτες οι κ.κ. Ξα- 
γοραράκης και Καπελάκης.

Γόρτυς — Πανασσός γήπεδο 
Τυμπακίου ώρα 6 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Βιδάκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκ 
κινίδης και Μαράκης. 

σουν ο Ηρακλής και το σκοτεινό 
παρασκήνιο, για δήθεν ντοπάρι 
σμα του Χιλιανού ποδοσφαιρι­
στή.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ άρχισε η αντί­
στροφη μέτρηση γι αϊ τούς που 
προσπάθησαν να γίνουν κατήγο 
ροι του ΟΦΗ, λασπολογόντας 
σε βάρος του.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ χθες το πρωί 
ενώπιον του Αθλητικού Δικαστή 
απολογήθηκαν ο Ισης (δια των 
συνηγόρων του κ.κ. Κάρμη και 
Καραμανλή) και η ΠΑΕ - ΟΦΗ 
δια του Συμβούλου της κ. Καζα 
νάκη, μετά από σχετική καταγ 
γέλια της ΠΑΕ - Ηρακλής. Επί­
σης απολογήθηκαν η ΠΑΕ - Ηρα 
κλής και ο Πρόεδρός της κ. θεο 
δωρίδης για δυσφήμιση του α­
θλήματος.

ΑΦΟΥ άκουσε τις απόψεις των 
δυο πλευρών ο Αθλητικός Δικά 
στής κ. Χατζάκης ανακοίνωσε 
την απόφασή του που ήταν η α­
κόλουθη:

— Απήλλαξε την ΠΑΕ - ΟΦΗ 
και τον ποδοσφαιριστή Ιση από 
τις καταγγελίες της ΠΑΕ - Ηρα­
κλής.

— Τιμώρησε με αυστηρή έγ­
γραφη επίπληξη την ΠΑΕ - Ηρα 
κλής για ανάρμοστες δηλώσεις 
στον Τύπο και την υποχρεώνει 
να ανακαλέσει εντός τριών ημε­
ρών.

— Επέβαλε χρηματική ποινή 
200.000 δρχ. στην ΠΑΕ - Ηρα­
κλής.

— Τιμώρησε τον Πρόεδρο της 
ΠΑΕ - Ηρακλής κ. Θεοδωρίδη με 
στέρηση εισόδου στους αγωνι­
στικούς χώρους επί 6 μήνες.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι πραγματοποιή 
θηκε στο Δήμο σύσκεψη για το 
θέμα της παραχώρησης τμήμα­
τος του νεκροταφείου των Αρμέ 
νίων στον ΟΦΗ προκειμένου να 
κατασκευάσει δυώροφη κερκίδα 
από την προς βορρά πλευρά του 
γηπέδου του.

ΣΤΗ σύσικεψη πήραν μέρος ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο Πρόε­
δρος του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λυ 
γερός, ο μεγαλομέτοχος της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ κ. Σινατσάκης, οι Σύμβου 
λοι της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ.κ. Δημη- 
τρίου και Σφακιανάκης, ο παρά 
γων του ΟΦΗ Δικηγόρος κ. I. 
Σερπετσιδάκης και τριμελής αντί 
προσωπεία της Κοινότητας Αρμέ 
νίων με επικεφαλής τον Δικηγό­
ρο κ. Χοσέπ Βακιρτζιάν.

ΑΦΟΥ έγινε ανταλλαγή απόψε 
ων οι δύο πλευρές δέχθηκαν να 
παραχωρηθούν στον ΟΦΗ από 
το Αρμένικο νεκροταφείο δύο 
μέτρα «δουλεία γης» και δύο μέ 
τρα «δουλεία αέρος», για την κα 
τα σκευή κερκίδας.

ΠΑΝΤΩΣ για την παραχώρηση 
ή μη, θα αποφασίσει η Γενική Συ 
νέλευση των μελών της Κοινότη 
τας Αρμενίων Ηρακλείου, που θα 
πραγματοποιηθεί την μεταπροσε 
χή Κυριακή 29 Ιουνίου.

DISCO «APOLLONIA» |
ΔΕΥΤΕΡΑ 23-6-86 ?

Η έκπληξη της χρονιάς
ΒΟΥΤΗΞΤΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΤΕ

DISCO «APOLLONIA»
ΒΟΥΤΗΞΤΕ ΣΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ ΜΑΣ

ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ

DISCO «APOLLONIA»
Για απαιτητικούς.

RESERVE Τπλ. 821604

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Μύρωνος στον Άγιο Μύρωνα Μαλεβιζίου, τελούμε 
μνημόσυνο για την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο 
του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ MIX. ΣΤΑΓΑΚΗ 
Ετών 65

και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν για να τι­
μήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Κλειώ Σταγάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Στέλλα Σταγάκη, Αργυρώ κάι Δημή 
τρης Αγγελάκης, Μιχάλης και Ελένη Σταγάκη, Μύρων Στα 
γάκης, Φωτεινή και Γεώργιος Φοβάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΙ ΑΠΟΨΕ ΘΕΡΙΝΟ

ΠΕΤΑΛΟ
Για να χαρεϊτε περιβάλλον 

και πρόγραμμα.

RESERVE: 821687

Λίγοι ασφαλώς θα γνωρίζουν 
ότι εκτός από τις συνηθισμένες 
εξετάσεις για την απόκτηση ά­
δειας ικανότητας οδηγού τρο­
χοφόρου, στο Ηράκλειο γίνο­
νται και εξετάσεις για την από­
κτηση διπλώματος χειριστή τα­
χυπλόου σκάφους.

Κι είναι αλήθεια ότι το Ηρά­
κλειο είναι ένα από τα λίγα1 λι­
μάνια, στα οποία γίνονται τέ- 
τοιου είδους εξετάσεις.

Η εξέταση πραγματοποιείται 
κάθε δεύτερη Πέμπτη και Παρα­
σκευή. Δηλαδή χθες και προχθές. 
7 Ηρακλειώτες ήταν υποψήφιοι 
για να πάρουν την άδεια του 
χειριστή ταχύπλοου σκάφους.

Την Πέμπτη οι διαγωνιζόμενοι 
δοκιμάζουν τις γνώσεις τους σε 
βασικά θέματα που αφοράν το 
σκάφος τους και άλλα γενικά 
ναυτικά θέματα (ασφαλή πλεύ­
ση, διεύθυνση ανέμων, ασφαλή 
αγκυροβολιά κλπ.), καθώς και 
τις υποχρεώσεις τους όταν το 
σκάφος βρίσκεται «εν πλω».

Εφόσον περάσουν με επιτυ­
χία αυτή τη δοκιμασία, εξετά­
ζονται την Παραικευή σε πρα­
κτικά θέματα οδήγησης.

ΑΥΣΤΗΡΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ
Την ευθύνη της εξέτασης έ­

χει μια επιτροπή που αποιτελεί- 
Ται από τον ανθυποπλοίαρχο 
του Λιμενικού Σώματος κ. Κα- 
ραμπίνη (ως πρόεδρο), τον ε-
πίσης ανθυποπλοίαρχο Λ.Σ. κ. , γαλύτερη των 5 ναυτιικών μι-
Βαλεγράκη και το σημαιοφόρο 
κ. Καρόπουλο. Οι κρίσεις της 
επιτροπής για τους υποψηφίους 
είναι ιδιαίτερα αυστηρές. Βέ­
βαια αυτό ®ίναι φυσικό, αφού 
στη θάλασσα «ίναι πολύ πιο 
εύκολο να προκληθεί ένα ατύ­
χημα απ' ό,τι στην ξηρά.

Η αυστηρότητα των κρίσεων 
φαίνεται κι από το ποσοστό 
αυτών που επιτυγχάνουν. Μό­
λις 40 - 5Οο)ο. από τους εξε­
ταζόμενους, καταφέρνουν τελι­
κά να1 πάρουν το δίπλωμα. Μέ­
σα στο 1986 μόλις ΤΟ άιτρμά 
έχουν πάρει το δίπλωμα, ενώ 
συνολικά στο Ηράκλειο διπλω­
ματούχοι χειριστές είναι 150.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ

Όπως μας ανακοίνωσε το 
Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλεί-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Α.Ο. ΘΕΡΙΣΣΟΥ

Καλούνται τα μέλη του Α.Ο. 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ σε γενική συνέλευση 
την 29-6-86 και ώρα 6 μ.μ. στα 
γραφεία του Σωματείου (οδός 
θερίσσου) με θέμα: διενέργεια 
εκλογών και ανάδειξη νέου Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Γ. Ραμουτσάκης

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή τελευταία ημέρα 

των δ ι αδοχ ικών κλη ρώσεων το υ 
Εθνικού Λαχείου ο αριθ 132458 
κέρδισε το.Δώρο των 80 εκατομ 
μυρίων Δρχ., και οι τυχερές χι­
λιάδες ήταν: 63, 130, και 132.

Αυστηρότατα είναι τα κριτήρια για να αποκτήσει κάποιος δίπλω­
μα χειριστή ταχύπλοου σκάφους.

ου και για ενημέρωση των ι- 
διοκτητών και των χιει.ριστών 
ταχυπλόων σκαφών, τα σκάφη 
υπόκεινται στους παρακάτω πε­
ριορισμούς:
• Απαγορεύεται να πλησιά- 
ισουν σε απόσταση μικρότερη 
από τα 200 μέτρα από περιοχή 
που κολυμπάει κόσμος. Για να 
πλησιάσει στη νακτή πρέπει να 
χρηισιμοποιηθούν τα κουπιά.
• Απαγορεύιεται η κυκλοφορία 
σκάφους κα-ά τη διάρκεια της 
■νύικτας, όταν αυτό δεν είναι ε­
φοδιασμένο με φώτα ναυ,σι- 
πλο’ί'ας.
• Απαγορεύεται η κίνηση, μέ­
σα στο λιμάνι, με ταχύτηταμε- 

λίων.
Ακόμη οι χειριστές έχουν, με-

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ.
Την Προσεχή Κυριακή 2ί2 Ιου 

νιου πανηγυρίζει ο I. Ενορία 
κός Ναός ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 
ΣΟΦΙΑΣ.

ΝΕΩΝ ΚΛ ΑΖΟΜΕΝΩΝ
Ο Μ. Εσπερινός: ώρα 7.30μ.μ. 

του Σαββάτου Ο Ορ'θρος: Ωρα 
6.30 π.μ. της Κυριακής

Η Θ. Λειτουργία: ώρα 8.30 
π.μ. ιερουργούντος του Σεβασ- 
μιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρή­
της κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

εορτήΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-6-1986 του Αγ. Πνεύματος εορτάζει ο

Ν. Υόρκης 139,17 141,79 σύνδεσμος μας.
Δ. Γερμανίας 611,27 63,80 Η Εικόνα θα λειτουργηθεί εις
Παρίσι 19,22 20,01 τον ΙίΝ Αγ. Σόφιας Ν. Κλαζο­
Λονδίνου 205,57 214,04 μενών ώρα 08.00.
ΕλβΙετίιας 74,25 77,32 Παρακαλούνται τα μέλη ό
Ολλανδίας 54,54 56,78 πως παρερευθούν στον Εκκλησί
Ιταλίας (100 μ.) 8,95 9,32 αρμό.
Δανίας 16,55 17,23 Εντολή ΔΣ
ΑυισΤρίας 8,74 9,10 Ο Πρόεδρος
Σουηδίας 18,97 19,75 Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ
Νορβηγίας 18,01 18,75 1-2

1
ΝΕΟΣ Αριθμός Τηλεφώνου ί
στο ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΏΝ ΖΩΩΝ j

Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ
θενών 10 — Τηλ. 253-307

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ
ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η.

ώ ΜΕΓΑΛΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
]: Το κοσμικό ρεστωράν «BELLE HELENE» ;!
;; που λειτουργεί στο Κόκκινη Χάνι και η ποτοποιία !;

: «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.», ;!
. συμμετέχοντας στην προσπάθεια ενισχύσεως του Ο.Φ.Η. 1 ί 
( στον ΕυρωπαΊ'κό στίβο, σας ανακοινώνουν. ι'

ί Προσφέρουμε ΠΙΤΣΑ από αγνά, εκλεκτά υλικά.
; Εκλεκτή Ιταλική Κουζίνα.
; Μια επίσκεψή σας, θα σας πείσει. ;

; Δ)νση:
ί ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

I ΓΕΝΙΚΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ |
I ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ 3’
; Ι Στο κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» Γραμβούσης 7 J;

ΜΕΤΝΤΑΝΙ (Κουρτίνες - υφάσματα επιπλώσεων,
<; κουβρ-λι κ.λ.π.) ;!

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ <;
Ενδιαφέρει ιδιαιτέρως πανσιόν, ενοικιαζόμενα, 

εξοχικά. ;!
Επίσης, πωλείται ο εξοπλισμός του καταστήμα- 

τος, ή ενοικιάζεται όπως έχει. ;!

;> ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γραμβούσης 7, τηλ. 288656. <ί

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΗΤΕΙΑΚΩΝ
σε συνεργασία με το Τουριστικό Γραφείο

VAI TRAVEL
Διοργανώνει 

10ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ 

στις 25-7-86. 
Δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του Συλλό­
γου Σητειακών και στο VAI TRAVEL (Λιοντάρια) 

τηλ. 222044 και 243869. θέσεις περιορισμένες

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
L'AIR LIQUIDE HELLAS AEBA

ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 26 ΑΘΗΝΑ
Τεχνικοί μας, ειδικοί στη ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΜΕΤΑΛΛΩΝ θα 
βρίσκονται στην διάθεση σας την προσεχή εβδομάδα, στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 
β θα πραγματοποιηθούν επιδείξεις με συσκευές ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ (κοπή 

μετάλλων με αέρα). ARGON - TIG, MIG (συσκευές σύρματος).
• ©α παρέχεται SERVICE ΔΩΡΕΑΝ των γνωστών σ' όλους συσκευών 

SAF ΓΑΛΛΙΑΣ
• θα επιλύεται κάθε σχετικό πρόβλημα συγκολήσεως ή κοπής.

Για ραντεβού ή απλή παρακολούθηση των επιδείξεων τηλεφωνήστε 
στους αντιπροσώπους μας:

ΑΦΟΙ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗ ΤΗΛ 284.266
ΑΦΟΙ ΧΙΣΚΑΚΗ ΤΗΛ. 282.349 - 241.998

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ΣΑΒΒΑΤΟΝ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ

1) Το Σάββατο 30 Αυγούστου 1986 στις 12 μ.μ. θα γί- । 
νουν 3 κληρώσεις, 3 διπλών αεροπορικών εισιτηρίων για Ευ ί 
ρώπη. Διευκρινίζεται πως ο κάθε τυχερός των 3 κληρώσεων ' 
κερδίζει από ένα εισιτήριο 2 ατόμων τα οποία αντίστοιχα 1 
θα προσφέρουν το μεν ένα η επιχείρηση του ρεστωράν 1 
«BELLE HELENE» τα δε 2 η επιχείρηση ποτοποιία «ΚΡΕΤΑ ί 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.». J

2) Τα εισιτήρια καλύπτουν την αναχώρηση από Ηρά- ' 
κλειο, την άφιξη στην πόλη που θα δοθεί το πρώτο ματς ' 
του Ο.Φ.Η. και την επιστροφή στο Ηράκλειο. <

3) Δικαίωμα συμμετοχής στην πρώτη κλήρωση, έχουν ό- । 
λοι οι πελάτες του ρεστωράν «BELLE HELENE» από 18 !
Ιουνίου 1986 μέχρι 30 Αυγούστου 1986, αρκεί να έχουν μό J 
νιμη διαμονή στο Ηράκλειο και ηλικία πάνω από 12 χρονών. ' 
Στην δεύτερη και τρίτη κλήρωση, δικαίωμα συμμετοχής έ- 1 
χουν όσοι παραγγέλουν ποτά της «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε» ί 
στο ίδιο ρεστωράν και με τα ίδια προσόντα όπως προηγου- 
μένως (διαμονή και ηλικίας). ;

4) Οι κληρώσεις θα γίνουν από δύο κληρωτίδες, όπου θα 
•περιέχονται δελτία συμμετοχής των πελατών, στα οποία ι 
θα περιλαμβάνεται το ονοματεπώνυμο, η ηλικία, η διεύθυν ! 
ση, η ημερομηνία και η υπογραφή του συμμετέχοντα. ;

5) Κάθε πελάτης συμπληρώνει ένα δελτίο κάθε φορά που ; 
επισκέπτεται, το ρεστωράν «BELLE HELENE», κατά την 1 
περίοδο που ορίζεται στον όρο 3, όπως και κάθε φορά που ι 
παραγγέλλει στην ίδια περίοδο, ποτά της «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜ- , 
ΠΙΑΣ Α.Ε.». j

6) Τα συμπληρωμένα δελτία για το ρεστωράν «BELLE ! 
HELENE» και για τις «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.» μπαίνουν | 
σε διαφορετική κληρωτίδα. «

7) Οι όροι της παρούσης κληρώσεως, για τη διασφάλιση | 
του αδιάβλητου, έχουν κατατεθεί στο Συμβολαιογραφικό > 
Γραφείο του Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ηλία Λατσάρα, ί 
οδός ζωγράφου αριθ. 7, ο οποίος και θα παραστεί στη κλή | 
ρωση. ■ [

Σας περιμένουμε 
Οι διευθύνσεις

«BELLE HELENE» και «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε.»
Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761-029

ταξύ των άλλων, και τις παρα­
κάτω υποχρεώσεις:
• Να μην επιβιβάζουν άτομα 
που δεν γνωρίζουν κολύμβηση. 
• Να μην επιτρέπουν την πα­
ραμονή όρθιων μέσα στο σκά­
φος, όταν αυτό, βρίσκεται σε 
κίνηση.
• Να μην παραχωρούν την ο­
δήγηση του σκάφους σε άλλον 
επιβαίνοντα, που δεν έχει δί­
πλωμα.
• Να μην εισέρχονται σε χώ­
ρους οργανωμένων λουτρικών 
εγκαταστό σεων, πα ραβ ι άζοντας 
την οριοθέτηση των χώρων αυ­
τών (τις κόκκινες πλωτές σημα­
δούρες) .

ΤΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ
Σε περίπτωση που ο χειριστής 

πέσει σε κάποιο παράπτωμα τα 
πρόστιμα, σύμφωνα με το Γε­
νικό! Κανονισμό Λιμένα Ηρα­
κλείου. ανέρχονται από 1 —· 
1100.0010 δραχμές, καθώς και 
προσωρινή ή οριστική στέρησή 
του διπλώματος.

Τέλος σημειώνίεται ότι σΤο 
Ηράκλειοι δεν υπάρχει σχολή χει­
ριστών, ενώ όποιος αποΤύχει 
στις εξετάσ-εις, μπορεί να ξανα­
δοκιμάσει δύο ακόμη φορές.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Την Δευτέρα 23)6)86

Χθές Σήμερα: Αυριο^^
ΑΝ αληθεύει η πληροφορία είναι εξωφρενικό κατά τον επιεικέ­

στερο χαρακτηρισμό που μπορεί να δώσει κανείς. Μαθαίνω λοιπόν 
και αυτό από εντελώς αξιόπιστη πηγή ότι η αναισθησιολόγος κ. Δέ 
δε, που επί 24ώρου βάσης κάλυψε τις ανάγκες του θεραπευτηρίου 
για ένα μεγάλο χρονικό διάστημα, τώρα αντιμετωπίζει τον κίνδυ­
νο να μην πάρει ούτε δραχμή, επειδή κάποιοι επιμένουν να σαμπο 
τάρουν το ΕΣΥ και τους γιατρούς που δουλεύουν σ αυτό. Γνω­
ρίζει, άραγε, το θέμα ο κ. Γεννηματάς, και αν όχι, γιατί;

Η ΣΤΗΛΗ το επισημαίνει και έχει τους λόγους της. Τουρίστες 
πέφτουν θύματα άγριας εκμετάλλευσης από συγκεκριμένες ταβέρ­
νες, οι οποίες (φαντάζομαι γνωστές) επιμένουν να δυσφημούν την 
χώρα μας προσφέροντας θέματα «λαυράκια» για τουριστικά πε­
ριοδικά της Ευρώπης που δεν διακρίνονται για την συμπάθειά 
τους προς την χώρα μας και ιδιαίτερα την Κρήτη. Ας ψάξουν το 
θέμα EOT - Τουριστική Αστυνομία και Αγορανομία, γιατί είναι 
σοβαρότερο από ό,τι φαίνεται εξ αρχής.

ΚΑΠΟΙΑ προβλήματα έμαθα ότι έχουν δημιουργηθεί με όσους 
έχουν «Κιόσκια» έξω από τον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού. Αν 
έτσι όντως συνέβη στην πραγματικότητα σε κάποιον που έχει ά­
δεια έχουν υποβληθεί μια «ντουζίνα» μηνύσεις χωρίς ποτέ να δι­
καστεί αφού δεν υπάρχει παράβαση.

ΝΟΜΙΖΩ ότι θα πρέπει να το 
σημειώσω τώρα που πέρασε η 
«μπόρα». Το όνομα του κ. Κώ­
στα Κληρονόμου σ' όλη την δια 
δικασία υποβολής προτάσεων 
για υποψήφιο Δήμαρχο στο Ηρά 
κλειο, προβλήθηκε αρκετά έντο­
να. Και αυτό γιατί υπέρ της πρό 
τάσης που αφορούσε το πρόσω 
πό του τάχθηκε η μεγάλη πλειο- 
ψηφία των μελών και στελεχών 
του Κινήματος. Φαντάζομαι ό­
τι ο ίδιος έδειξε «χαρακτηριστική 

αδιαφορία» για την τύχη της πρότασης ενώ σε πολύ στενό κύΚλο 
εξέφρασε την άποψη ότι «θα ήταν ευτυχής αν η πρόταση δεν προ­
χωρούσε». Να σημειώσω εγώ με την σειρά μου ότι και στο πσρελ 
θόν το ίδιο πρόσωπο απέρριψε πρόταση για κυβερνητική θέση.
Το τελευταίο, πιστεύω, ότι πραγματικά ελάχιστοι θα το ξέρουν.

με 
τη

ΣΕ συνάντηση πρσκειμένου να ανταλλαγούν απόψεις σχετικά 
τα πολιτιστικά θέματα του Ηρακλείου καλεί την ερχόμενη Τρι 
στις 7 το βράδυ ο Δήμαρχος τους Προέδρους των Πολιτιστι

κών Συλλόγων και τους εκπροσώπους των Κομματικών Νεολαιών. 
Η συνάντηση θα γίνει στην αίθουσα «θεοτοκόπαυλσς».

■4--------- ►
ΤΑΚΤΙΚΟΣ εταίρος της Αρχαιολογικής Εταιρείας, εξελέγη με 

απόφαση του Δ.Σ. ο κ. Νικόλαος Λεβεντάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου ανακοινώνει στους ε­

λαιοπαραγωγούς ότι από την Τρίτη 24 Ιουνίου διακόπτεται 
η παραλαβή λαδιού στις Ελαιοδεξαιμενές Αλικαρνασσού.

Οι παραγωγοί που επιθυμούν να παραδώσουν ελαιόλαδο 
θα πρέπει να το προσκομίζουν στις ελαιοδεξαμενές ΤΑΛΩΣ.

Ηράκλειο 20-6-1986
Από την Ενωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΠΙΤΣΑΡΙΑ — 
ΡΕΣΤΩΡΑΝ

«TARTUFO»
Λ. Δημοκρατίας 83

Τηλ.: 238-971
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ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Τηλ.: 231-920 — 231-990


